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Libia és Irák »ellenkonferenciát« akar
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A STATE DEPARTMENT BEJELENTÉSE:

Szíria a jelek szerint mérsékeltebb álláspontra hajlik 

Tripoli. (IFP, UPI). — Libia tegnap újabb lépést tett, 
hogy „ellenkonferenciát” szervezzen a Kairóban készülő 
konferenciával szemben. Libia külügyminiszterhelyettese 
jegyzéket juttatott el az algériai kormányhoz, amelyben 
azt a javaslatot vetette fel, hogy a jövő héten tartsák meg 
a líbiai Tripoliban az arab államok külügyminisztereinek 
rendkívüli összejövetelét az Ánuár Szádát elnök „árulása” 
nyomán keletkezett helyzet sürgős megtárgyalására.

Libia azonban csak az eset­
ben kéri ennek az arab külügy­
miniszteri konferenciának jövő 
heti összehívását, ha nem sike-

Amerika részt vesz a kairói konferencián
Az UNO is képviselteti magát Siilasvuo tábornok útján — Waldheim „előkészítő találko zói” javasol New Yorkban a kairói konferencia után — Husszein közvetíteni próbál Egyip

tóm és Szíria között?
A State Department szóvivője tegnap este közölte, hogy 

az Egyesült Államok kormányának döntése értelmében 
Amerika részt vesz az Egyiptom által kezdeményezett 
kairói konferencián. Ezideig azonban még nem döntöt­
ték el Washingtonban, hogy ki fogja képviselni Ameri­
kát ezen a tanácskozáson.

dítványozta, hogy a kairói kon-A másik, világviszonylatban 
nagyjelentőségű fejlemény, hogy 
dr. Kurt Waldheim UNO-főtitkár 
is bejelentette tegnap este, misze­
rit a világszervezet szintén részt 
vesz a kairói konferencián. A fő

UNO-dipíemáeia
Éli Niszán, a rádió wa­

shingtoni munkatársa jelenti, 
hogy Waldheim nem tanács­
kozott az amerikai kormány­
nyal a new-yorki „előkészítő 
összejövetel"’ javaslatának fel. 
vetése előtt. Ezzel szemben a " 
főtitkár átbeszélte az ügyet 
a Szovjetunió képviselőivel...

ferencia után hívjanak össze egy 
Genffel kapcsolatos „előkészítő 
találkozót” New Yorkban, az 
UNO központjában és azon ve­
gyenek részt „mindazon ténye­
zők, amelyeket Szádát elnök 
meghívott Kairóba”.

Dr. Waldheim hozzátette, az­
ért ajánlatos az UNO new-yorkj 
székháza, mert az semleges te­
rület és így a legalkalmasabb az 
előkészítő találkozó vendégül! á- 
tására. „Hozzájárulok azonban 
bármilyen más helyhez is, ha 

vonatkozóan
jön létre” — jegyezte meg a to-1 
vábbiakban.

jogtanácsos

ENSIO SIILASVUO 

Már utasítottákmiyen más neiynez is, na
f arra vonatkozóan megegyezés o]yan ^ hogy szombaton

sor kerül erre a konferenciára,
I Kairóban időközben folytatód j me»en Izráelt> mint ismeretes, 

Ensio; nak a gyakorlati és a diplomáciai a kezdeti stádiumban két szeme- 
UNOI jellegű előkészületek a

titkár hozzátette, hogy
Siilasvuo tábornokot, az UNO jjellegű előkészületek a Szádál lyiség — dr. Élijáhu Ben Eliszár 
-özelkeleti megfigyelő karának ' elnök által kezdeményezett kon- j 
főnökét utasította a kairói kon- Jferenciára, melynek végleges idő- " 
ferencián való részvételre. i pontját ez idő szerint még nem 

A továbbiakban Waldheim in-1lehet pontosan tudni. Vannak

és Méir Rozen 
képviseli.

Kelet-jeruzsálemi hírek sze­
rint szó van arról, hogy hétfőre 
halasztják a kairói konferencia

megnyitását, mert szombaton 
Egyiptomba repül Husszein Jor­
dániái király, és kísérletet tesz 
az Egyiptom, valamint Szíria kö­
zötti közvetítésre a két állam vi­
szonyában keletkezett feszültség 
feloldására. A hírt, amelyet am- 
mani személyiségektől származó 
információra alapoznak, lapzár­
táig semmilyen forrásból nem 
erősítették meg.

Gromiko vádol:

SZÁDAT Ä GENFI KONFERENCIA 
„MEGTORPEDÓZÁSÁRA” TÖREKSZIK

Moszkva (UPI. Reuter). — 
Andrej Gromiko szovjet külügy­
miniszter, aki két megbeszélést 
folytatott a hétfőn Moszkvába 
érkezett Ábdul Chálim Chádám 
szíriai külügyminiszterrel — ne­
vének említése nélkül — élesen 
támadta Szádát elnököt, aki sze­
rinte „meg akarja torpedózni a 
genfi konferenciát”.

A szovjet külügyminiszter sze­
rint egy bizonyos arab állam 
(világos utalás Egyiptomra — a 
szerk.) „letért a helyes útról”, és 
az egységes arab frontnak hátat 
fordítva, feláldozza az arab vi­
lág, különösképpen pedig „az iz­
raeli agresszió áldozatainak” ér­
dekeit.

MESEL:

Kétszer követelünk drágasági pótlékot
Jeruchám Mesel. a Hisztadrut 

főtitkára közölte, hogy a szak- 
szervezet januárban és 1978 áp­
rilisában is drágasági pótlékot

követel a nemzetgazdaság vala­
mennyi szektorában, tehát az ál­
lamapparátusban dolgozók szá­
mára is.

CEÄUSESCU JÓKÍVÁNSÁGAIT KÜLDTE 
IZRAELNEK

Nicolae Ceausescu román ál­
lamelnök tegnap 40 perces ki­
hallgatáson fogadta Hurwitz ke­
reskedelem-, és iparügyi, vala­
mint turisztikai minisztert, aki 
izráeli küldöttség élén egyhetes 
hivatalos látogatásra Bukarestbe 
érkezett. A találkozón a minisz­
ter átadta Ceausescunak Begin 
miniszterelnök személyes levelét, 
amelyben feltételezés szerint, is­

mételten köszönetét fejezte ki 
Romániának a Szádát elnök lá­
togatásával kapcsolatos segítsé­
gért és egyben informálta Ceau- 
sescut a mostani fejleményekről.

Válaszként a román elnök szó­
beli üzenetet továbbított Hur­
witz miniszter útján a kormány 
-főnek és abban jókívánságait 
küldte Izráel népének.

FÁZ IZRAELI KÜLDÖTTSÉG SZÁLLÁSA 
j A PIRAMISOK TÖVÉBEN
1 Lázas előkészületek a kairói konferenciára

rül holnap, csütörtökön megtar­
tani az arab államfők csúcskon­
ferenciáját Líbiában amint azt 
Muámmár Gádáfi ezeredes kez­
deményezte.

Tekintettel arra, hogy politi­
kai megfigylelők szerint az arab 
államfők líbiai holnapi csúcs- 
konferenciája kétséges, nyilván­
való. hogy a most javasolt 
„rendkívüli külügyminiszteri ösz- 
szejövetel” alternativa 
részéről.

Irák is kezdeményezett és ál­
talános meglepetésre jövő hétre 
Bagdadban összehívta a Szádát 
vonalát elutasító szélsőséges arab 
államok és a PFSz megbízottait, 
hogy az arabok „kiálljanak a 
kapitulációt jelentő megoldások­
kal szemben.”

Az iráki kezdeményezés máris 
heves ellenkezést váltott ki a 
Szádáttal ellenséges arab ténye­
zők körében. Szíria ellenzi ugyan 
Szádát kezdeményezését mégsem 
adta hozzájárulását az iráki meg 
híváshoz, mert Bagdad annak 
egyik kiinduló álláspontjaként a 
BT. 242 határozat elvetését je­
lölte meg. Szíria úgy tűnik, né­
mileg letompitotta a Szádát-elle 
nes vonal élét is és Líbiával el­
lentétben közölte, hogy „nincs 
szakadás” Egyiptommal és to- 

Gádáfi I vábbra is Szádátot tekinti annak 
i elnökeként.

VÉLEMÉNYKÜLÖNBSÉGEK MOSE DÁJÁN 
ÉS NÉMET TÁRGYALÓPARTNEREI KÖZÖTT

A külügyminiszter
Bonn (UPI, Reuter, IFP). — 

Annak ellenére, hogy hivatalo­
san nem hoztak nyilvánosságra 
részleteket a Mose Dáján kül­
ügyminiszter és vendéglátói kö­
zött lefolyt tárgyalásokról, Bonn 
ban tartják magukat a hírek, hogy 
véleménykülönbségek merültek 
fel a találkozókon az izráeli visz

Szádát:

„Nem csókoltam meg”
Szádát elnök az amerikai CBS 

televíziónak adott nyilatkozatá­
ban cáfolta azokat az izráeli lá­
togatása óta elterjedt híreket, 
mintha a Ben Gurion repülőté­
ren, az érkezésekor rendezett fo­
gadás alkalmával megcsókolta 
volna Golda Méirt. „Nem, nem 
csókoltam meg, de nem szégyell­
ném és nem jönnék zavarba, ha 
ezt megtettem volna” — tette 
hozzá.

ma érkezik haza
szavonulás kérdésében.

Dáján külügyminiszter, aki teg 
nap a kórházban felkereste né­
met kollégáját, Hans Dietrich 
Genschert, bonni szóvivő szerint 
szívélyes beszélgetést folytatott 
a német külügyminiszterrel. Ezen 
kívül kétórás találkozója volt 
Dájánnak Willy Brandt volt kan 
cellárral, a Szociáldemokrata 
Párt elnökével, aki nem titkolta a 
megbeszélés után, hogy „még van 
nak véleménykülönbségek kö­
zöttünk”

Az izráeli küljgyminiszter ma, 
szerda este érkezik haza.

IDŐJÁRÁS
Ma részben felhős időjárás és 

a következő hőmérsékletek vár­
hatók: Jeruzsálem 9—17, Tel 
Aviv 13—22. Haifa 13—22. Beér 
Séva 10—12 és Éjlát 15—26 
fok.

Holnaptól drágulnak a pcstatarifák
Holnap, csütörtökön, decem­

ber 1-én lépnek életbe az új táv­
közlési urifák a belföldi és 
külföldi szolgálatban. A telefon 
felszereled díja 1750 font, az 
eddigi 1500 helyett, telefon át­
helyezésének költsége 750 font, 
önálló telefonvonal havi bére a 
három nagyvárosban 55 (eddig 
48) és az ország többi részében 
36 (eddig 3 i) font. Közös tele­
fonvonal 52, illetve 32 font.

A helyi telefonbeszélgetés díja 
64 agora (eddig 55) és további 
20 százalék biztonsági illeték.

Telex felszerelés 
font. Mindezekhez 
et adó is járul.

illetéke 750 
az értéktöbb

Rendes levél bélyege 75 ago­
ra lesz, az eddigi 65 helyett, aján 
lőtt levél 3 font, express 7.75 
font, postacsomag 3 kilóig 10 
font, katonáknak 5 font. Belföl­
di távirat 10 szóig 13 font. Kül­
földi levél Európába 3.90 font, 
Észak-Amerikába 6 font és Dél- 
Amerikába 6.90 font. Az aero­
gram Európába 3.80 font, leve­
lezőlap külföldre 2.40 font.

•••

Az ajánlatok,
melyekről álmodott
“ • ma és minden nap 
8 lapban egyszerre kerülnek közlésre 
a „Luách 8 — Luách Mááriv”-ban.
Autó? Lakás? Hűtőszekrény? Munka?
Hatalmas választékot talál s olyan ajánlatokat is, 
amelyekre nem is gondolt. Azonnal tanulmányozza 
a wLuách 8 — Luách Mááriv”*ot.
Izraelben nincs hasonló hirdetési eszköz.
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Tegnap délután ült össze elsőízben a 
tárcaközi bizottság, amely az izráeli de­
legáció történelmi útjának szervezésével 
foglalkozik a kairói előkészítő konfe­
renciára. A bizottságban helyet foglal­
nak a miniszterelnökség,, a külügy-, a 
hadügy-, a távközlési és más miniszté­
riumok képviselői. A bizottság elnöke 
dr. Élijáhu Ben Eliszár miniszterelnök­
ségi államtitkár, aki egyébként a delegá­
ció élén áll majd.

A bizottság feladata előkészíteni lo- 
gisztikailag a küldöttség munkáját. Igen 
sok kérdésre még nincs válasz; a bizott­
ság valóságos kérdőívet dolgozott ki, 
amelyet eljuttatnak az egyiptomiakhoz. 
Nem tudják, lehetővé teszik-e az egyip­
tomiak, hogy a konferencián megjelelő 
számú izráeli újságíró vegyen részt.

• A MIN A-PALOTÁBAN

Időközben már közölték, hogy a bi­
zottság az El-Al-tól egy Boeing-gépet 
bérel, amelyet előkészítenek a kairói 
útra. A különböző lapszerkesztőségek­
ben nagy az izgalom az egyiptomi úttal 
kapcsolatban. Úgy a helyi, mint a kül­
földi sajtó itt működő képviselői, láza­
san készülődnek Kairóba, de onnan még 
nincs válasz, és nem lehet tudni, hány 
hírlapíró jut el Kairóba.

Azt már tudják, hogy az izráeli kül­
döttséget a Kairótól 15 kilométerre 
fekvő, múlt századbeli Mina-palotában 
helyezik el. A műemléknek deklarált 
palotát luxusszállónak alakították át és 
onnan az izráeli küldöttségnek kitűnő 
kilátása lesz a gizai piramisokra. A 
palotát valószínűleg azért választották 
ki erre a célra, mert biztonságilag ideá­
lis, és külföldi jelentések szerint, az 
egyiptomi biztonsági közegek azt már 
kordon alá helyezték. Ezzel szemben a 
közlekedés a Mina-palotához nehézkes. 
Kairó ugyanis igen súlyos közlekedési 
zavarokban szenved. A jelek szerint ne­
héz helyzetük lesz az újságíróknak és a

diplomatáknak a telefonszolgáltatás te­
rén is, mert a régi hálózat, amelyet még 
az angolok építettek, igen rossz álla­
potban van.

« CHURCHILL ÉS CSANG-KAJ SEK

Magáról a konferenciáról azt tudják, 
hogy az nem oszlik majd munkacsopor­
tokra, viszont még teljesen ismeretlen, 
lesz-e ott palesztinai képviselet, és mi­
lyen jellegű. Jeruzsálemben megelégedés 
sei veszik tudomásul, hogy ez alkalom­
mal a konferencia polgári diplomáciai 
jellegű lesz és nem katonai, mint a múlt­
beli találkozók az izráeliek és az egyip­
tomiak között.

Lehetségesnek tartják, hogy az izráeli 
delegációt ki kell majd bővíteni, de még 
nem biztos, hogy Mose Dáján külügy­
miniszter részt vesz-e azon vagy sem. 
Erről csak későbbi időpontban dönte­
nek.

Az izráeli szakértők meg vannak elé­
gedve az izráeliek számára kijelölt el­
szállásolással is. Kairó, úgy tűnik, nagy­
ra becsüli az izráeli delegációt, mert ab­
ban a palotában helyezi el, ahol valaha 
Churchill és Csang Kaj-sek lakott 
egyiptomi látogatása során.

• BIZONYTALANSÁG 
A TERÜLETEKEN

A tárcaközi bizottsághoz még nem 
érkezett semmiféle értesítés arról sem, 
hogy a területek képviselői kaptak-e 
meghívót a kairói konferenciára, vagy 
sem. Úgy tudják, hogy egyre kevesebb 
azon polgármesterek és előkelőségek 
száma, akik részt akarnak venni a tör­
ténelmi konferencián.

A PFSz képviselői azt terjesztik, hogy 
Kairó különbékét akar kötni Jeruzsálem 
mel, ami elriasztja a Nyugati Partvidék 
képviselőit. Ennek ellenére valószínű­
nek tartják, hogy néhány jelentős sze­
mélyiség részt fog venni a konferencián.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a hűséges 
feleség, szerető anya és imádott nagyanya

L0TY (FANY) HEIMAM
Bukarest — Margittá — Petách-Tikva

hirtelen bekövetkezett halálát.

Temetése ma, szerdán, 1977 november 30-án- 
Indulás d.u. 2 órakor a petách-tikvai nagytemplomtól 
(rechov Chovevé Cion) a Szgula temetőbe.

Gyászolják: férje JOCHÁN.iN (Sándor), 
fia JICCHÄK, menye EDIT, unokái: 
CVI, ESZTER és ÁRIÉ, valamint a 
család többi tagja

Súlyos, hosszú betegség és szenvedés után elhunyt 
bensőségesen szeretett férjem, drága apánk, nagy­
apánk és testvérünk

Dr, Perlsíein Arthur T I
Temesvár — Tel-Aviv

A temetési menet holnap, december 1-én. csütörtö­
kön 14.00 órakor a Tel-Aviv, Dafna utca 5 sz. ha­
lottasházból (Autóbusz rendelkezési., áll) kiséri 
utolsó útjára a choloni temetőbe.

Részvétlátogatások mellőzését kérjük.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

A Hitáchdut Oléj Hungária Országos Központja 
és összes helyi csoportjai, mélyen megrendülve ér­
tesültek

KAY HARRY T I
időelőtti elhalálozásáról és ezúton fejezik ki őszinte 
részvétüket

KAY VALYNAK,
a Federation Of Hungarian Jews, London, titkár­
nőjének, aki az elhunytban férjét gyászolja.
Dr. Deutsch Ferenc Székely Sándor Kertész Pál 
az igazg. tanács elnöke ' ü. v. elnök elnök

Felejthetetlen férjem, apánk, nagyapánk

RADÓ TIBOR y'í
slosimja leteltével

ÁZKÁRÁT ÉS SIRKŐAVATÁST
tartunk holnap, 1977 december 1-én, csütörtök délután 
2.30-kor Jeruzsálemben, az Olajfák hegyén lévő temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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CARTER ELNÖK DÖNTÉSE
Jimmy Carter elnök közölte, hogy az Egyesült Államok 

kormánya magáévá teszi Egyiptom meghívását a kairói 
konferencián való részvételre. Az amerikai kormányzat po­
zitív módon viszonyul az egyiptomi meghíváshoz és elküldi 
megbízottját a kairói tanácskozásra, mert a washingtoni 
hatóságok ingadozó magatartása már eddig is közvetett mó­
don azok malmára hajtotta a vizet, kik az arab világon 
belül szeretnék elgáncsolni Ánuár Szádát elnök kezdemé­
nyezését a közelkeleti viszály békés rendezésére.

Figyelembe véve azt a körülményt, hogy az egyiptomi 
elnök jeruzsáiemi látogatása nyomán kiadott formális üd­
vözlő nyilatkozaton kivül a Fehér Ház lényegében nem tett 
közzé meleghangú, bátorító nyilatkozatokat az egyiptomi— 
izráeli aktív békekezdeményezés felkarolására, most különös 
fontossága van annak, hogy Washington egyértelműen ál­
lást foglalt a napirenden lévő kairói konferenciával kap­
csolatban. Súlyos hiba lett volna, ha az amerikai 
kormányzat az igazi amerikai érdekeket félreismerve a szél­
sőséges arab tényezőket és kommunista uszályhordozóikat 
erősítené meg azáltal, hogy ezen tényezőkhöz hasonlóan 
távolmarad a kairói értekezletről.

Annál is inkább fontos, hogy a Fehér Ház elosz­
latta a ködöt és bejelentette Amerika részvételét a kairói 
konferencián, mert ez határozottan összhangban áll Car­
ter elnök deklarált célkitűzéseivel, melyek között a legfon­
tosabb — a közelkeleti béke létrehozása.

Izráeli-—egyiptomi közeledés az UNO-ban

Egyiptom nagykövete Chájim Herzognak adta át
V Ja. w ^ ^ t-i_ ..«.u ~ +nlX11z-svyác VnxTíitalnc

a meghívást a kairói konferenciára Ez volt a találkozás hivatalos 
része és ezután mint a holland 
nagykövet vendégei asztalhoz 
ültek és egy órán keresztül ba­
rátságosan elbeszélgettek. A 
párbeszéd előbb a közelkeleti 
fejleményekről szólt, később az 
tán egyéni útra is terelődött,

Chájim Herzog, Izráel UNO küldöttségének vezetője nem kértek fel semleges barma mert Herzog elmondta neki, 
, . _ , , , - , - . dik személyt a találkozás lebo hogy felesége, Őrá,elmondotta az újságíróknak, hogyan folyt le talalkozasa nyolitására hanem HerZ0g meg

Iszmát Ávád ál-Mágid egyiptomi nagykövettel, aki átadta látogatta irodájában az egyip-
neki a kairói kormány meghívását Izráel számára: „Kezet tomi nagykövetet és átadta neki

Izráel válaszát. „

Izáel hozzájárulását Herzog közvetítette az egyiptomi diplomatának 

— Barátságos megbeszélés folyt a két személyiség között

szorítottunk, én sálomot mondtam, ő pedig „szálemet”. 
Amikor átvettem tőle a meghívást a kairói konferenciára, 
hangsúlyoztam, hogy milyen privilégiumnak érzem ezt a 
kézszorítást, mire Mágid azt mondta, hogy „ez számomra 
is privilégium”.

A találkozás az egyiptomi és 
az izráeli nagykövetek között va 
sárnap történt a holland UNO 
főmegbizott lakásán. Az egyip­
tomi diplomata nem akart rész­
letesen beszélni az újságíróknak 
a találkozásról és csak annyit 
mondott: „Végeredményben a 
történelmi találkozás nem ez 
volt. hanem Szádát elnök láto­
gatása Jeruzsálemben”. A wa­
shingtoni kormány legfelsőbb 
köreiben azonban nagy fontossá 
got tulajdonítanak annak a tény 
nek.

az UNO-t választotta a meghívó 
átadásának színhelyéül és nem 
az Egyesült Államok kairói 
nagykövete utján bonyolította le 
ezt a meghívást. Az is fontos, 
hogy ezúttal

Az érdekes diplomata talál­
kozás előzményei a következők:

Vasárnap megszólalt a telefon 
Herzog nagykövet new-yorki la­
kásán és a holland nagykövet, 
aki Manhattanben lakik arra 
kérte, hogy keresse fel őt azon­
nal a vasárnapi szünet ellenére.

egyiptomi 
születésű, akit Iszmailiában is- 
mrt meg. (Őrá Herzog nővére, 
Szuzi Evennek, a volt külügy­
miniszter feleségének).

Hamarosan kiderült, hogy a 
két diplomatának közös isme­
rőseik is vannak Egyiptomban.

Amikor elváltak, kicserélték te­
lefonszámaikat és megállapod­
tok, hogy ezentúl közvetlen sze­
mélyi kapcsolatban lesznek és

nem veszi igénybe semleges sze 
mélyek közvetítését.

Herzog ezután telefonon kö 
zölte a miniszterelnökkel a tör 
ténteket és hétfőn reggel má; 
meg is érkezett a telexen Me 
náchem Begin válasza. A minis; 
terelnök ugyanis most Mose Bá­
ján külügyminisztert is helyette­
sit! németországi útja idején 
Hétfőn reggel az UNO épületé 
ben még kevesen tartózkodtak, 
amikor Herzog felkereste irodá­
jában egyiptomi kollégáját és 
átadta neki Izráel válaszát.

A miniszterelnökségen már 
a kora reggeli órákban tudták, 
hogy megtörtént az egyiptomi- 
izráeli jegyzékváltás, de a két 
kormány közötti megállapodás 
szerint ezt a tényt hétfőn dél­
után 4-ig titokban kellett tarta­
ni. Ez a magyarázata annak, 
hogy a meghívás és a válasz té­
nyét csak hétfőn a Kneszet iilé 
sének megnyitása előtt hozták 
nyilvánosságra.

Herzog csak akkor látta, hogy 
miről van szó, amikor meg­
érkezett a holland nagykövet 
hez — ott találta ugyanis az 
egyiptomi UNO küldöttség ve 
zetőjét,

hogy7 közvetlen kapcsolat te­
remtődött az UNO-ban Izrael 
és Egyiptom között, mert ez 
is egyik jele annak, hogy 
Egyiptom közvetítők nélkül 
akarja folytatni megbeszélé­
seit Izráellel.

Nyilvánvalóan diplomáciai lé­
pés volt az, hogy Ánuár Szádát

az arab-izráeli találkozás nél 
külözte a titkosságot, amely 
eddig jellemezte az Izráel és Ugy játszik még nem alkal- 
az arab államok közötti szór­
ványos megbeszéléseket.

helyet keresett a találkozás lebo­
nyolítására. El-Mágid két kezét 
nyújtotta Herzog felé és a két 
diplomata elsőizben váltott sza­
vakat, — eltekintve az éles vi­
táktól. amelyek eddig kapcsola-
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:| RÖVID HÍREK j
Ez az első ilyen jelentőségű dip 
lomáciai találkozó Egyiptom és 
Izráel között 1948 óta, — mon­
dották ezek a körök.

Az Egyesült Államok tudo­
másul vette, hogy nem lesz szűk 
ség többé jó szolgálataira az Iz- 
ráel és Egyiptom közötti viszály 
rendezésére. Hétfőn, amikor Her 
zog felkereste az egyiptomi 
nagykövetet, ez már természe­
tes lépésnek látszott. Ezúttal

ferenciára és megkérte Herzo- 
got, hogy azt továbbítsa az iz­
ráeli kormánynak.

MEGHALT SCHWARTZ MOSE PROFESSZOR, 
A BÁR-ILÁN EGYETEM TANÁRA

Svájcban hosszú és súlyos be­
tegség után 52 éves koában meg­
halt Schwartz Mose professzor, 
a Bár lián egyetem tanára. — 
Schwartz professzor, aki 1925- 
ben Magyarországon született, \

irányította a Káplán raibbi nevét 
viselő zsidó filozófiai tanszék, 
valamint a Kurzweil emlékinté­
zet munkáját.

Sok tudományos munkát tett 
közzé, többek között a „Zsi-

Fflgvasztőralia, amelv pDlanafok alatt megszabadnia

és mmdessze 120 fontért

1949-ben alijjázott és a jeruzsá-i dó gondolkodás az általános 
lemi Héber Egyetemen fejezte1 kultúra keretében”, „Nyelv, mi­
be tanulmányait, mint dr. Hugo 
Bergmann tanítványa a filozó­
fiai fakultáson. A filozófiai dok­
torátust 1958-ban szerezte meg 
és még ugyanakkor csatlakozott 
a Bár lián egyetem pedagógiai 
karához és a filozófiai fakultás 
dékánja volt 1963-tól 1976-ig.

Sokoldalú tevékenysége során

ROBEX
A legjobb vétel

! EUROMUR !
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ajtó- $s falbevonat

tosz és művészet” címeken. — 
Számos könyvet szerkesztett és 
nagyon sok tudományos cikke 
jelent meg. Több külföldi egye­
tem vendég professzora volt. — 
Schwartz professzort özvegye és 
öt gyermeke gyászolja.

^vwvvwwvwvwwvwwvwvvvvvy1.

Most sem mindegy..
Az infláció ellenére, Izráel 

polgárai igényt tartanak arra, 
hogy ha véletlenül öt font he­
lyett 500 fontos bankjeggyel 
fizetnek, pénzüket visszakap­
ják. A jeruzsáiemi rendőrség 
tegnap letartóztatott egy fő­
városi susztert, aki ellen az 
a panasz, hogy egy polgár té­
vedésből öt font helyett 500 
fontos bankjeggyel fizetett, 
-le a cfcészmestcr nem volt 
hajlandó pénzét visszaadni.
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IZRAELI OPERA

További előadások közkívánatra:
Tel-Aviv, 30.11*3.12 

Speciális előadás Beér-Séva
és környéke számára

az Izraeli Opera fennállásának 30-ik évfordulója 
alkalmából, a Risonéj Kupát Ám, a „RÉKA” 
égisze alatt és javára, 1977 december 5, hétfőn, 

a „Keren” teremben,

A BAJADÉR
KÁLMÁN IMRE operettje, 

híres operaénekesek felléptével.
Jegyek: Tel-Aviv, Allen-by 1, telefon 57227, 

Beér-Séva: „Mercur”, Rassco-passzázs

1977 XL 30

A fogyás gyors 
és éppen a kívánt 
helyeken!
L A has lelapul,

6 a hasizmok mái 
pár napon belül 
megerősödnek. 

i. A csípő négy 
centivel 
keskenyedík.

3. N m képze lnek 
többé a csípőn 
zsírpárnák.

4. Már két hét 
múltán formás 
lesz a comb
és feszes rajta 
a bőr.

5. Szülés után 
hátramaradt 
bőrfoltok végleg 
eltűnnek.

Lám, ily könnyen 
megszabadulhat 
sok kilójától.

Küldje be még ma a lenti szelvényt, és postafordultá­
val, kedvezményes áron kapja meg a fogyasztó ruhát. 
Azonnali hatása alatt eltűnnek fölösleges kilói, és mél­
tán büszkélkedhet csábító alakjával. Ára mindössze 120 
font. A ruhadarab egyszerű és könnyű, 2—3 órán át 
viselheti a ruhája alatt és közben folytathatja foglalatossá­
gait. Felvehető éjszakára is.

Egy-egy olvasónak csak egy ruhát szállítunk. Szépségápoló 
intézeteknek és viszonteladóknak nem szállítunk.
Képzelje csak el: annyi kilóval apaszthatja a súlyát, ameny. 
nyivel csak kívánja, s mindezt nevetséges áron. Itt az egye­
dülálló alkalom e csodálatos módszer kihasználására, a- 
melyet mindeddig csak válogatott vevőközönségnek tettek 
lehetővé.

Ne halassza holnapra. Használja ki halogatás nélkül kü­
lönleges ajánlatunkat. Ha még ma megrendeli, biztosította 
az azonnali szállítást. Figyelem! A fogyasztóruha haszná­
lata idején ügyelni kell az alapvető diétára is, kevesebb 
kenyeret, sót és zsiradékfélét kell fogyasztani.

A rendeléseket beérkezésük sorrendjében teljesítjük, a bo­
ríték postabélyege keltjének a sorrendjében. Biztos a sikerl 
Ha a megadott terminuson belül nem teljesül a vágya, 
hiánytalanul visszázzuk a pénzét, még pedig a küldemény 
vételétől számított két héten belül.

A ruha hatásának első jelei már 5—6 napon belül meg-
nutafko-.iak.

A küldeményt a rendelés vételétől
"Ü postázzuk.

14 NAPOS PRŐBASZELVÉNY

„Cháü' tt Hápele”
Tel-Aviv, Ben Jehuda 89 
P.O.B. 22620 Tel-Aviv

Kérem postafordultával megküldeni nekem a fogyasz­
tóruhát, amelyet jogom van visszaküldeni, ha nem va­
gyok vele megeUnedve.

Ruhaméretem................ (megadandó a méret).
Mellékelem a csodaruha ellenértékét, 120.— fontot 

és még 10.— fontot a szállításra, összesen 130.— fontot.
Kérjük, jelölje meg, hány kilót akar leadni. 2 4 6 8 10 12 14 16 18
Családi és keresztnév................................ ....... .
utca es házszám .................................................. .......

vyáros........................................Telefon: . , , *
Kérjük a nevét és címét világos, nyomtatott betűkkel Írni.

Irodánk, Ben Jehuda 89, nyitva félfogadásra 17—19 óra közt D.e. zárva.

mazkodott a Szádát által terem- q ^ Kupát Cholim központi ellenőrző bizottsága egy- 
tett uj légkörhöz és semleges ,, e\]enört váiaSz.tott Ádi Sávit személyében. Sávit,

aki 41 éves 13 éven keresztül az államellenőri hivatal 
főtisztviselője volt és főként a hadsereg tevékenységének 
felülbírálásával foglalkozott.

ie,veK euuv' Kupcsum- « Izraelben nemzetközi méhészeti kongresszust tarta-
.. v" D-V ' t mk arnelvre eddig 120 amerikai, angliai, nemetorszam,taikat az UNO közgyűlésén lel- natí, amelyre euui^ í^v J A ilemezték. El-Mágid közölte, franciaországi és svaiéi méhész erkezett. Az -J 

hogy nála van az egyiptomi kor tervezett kongresszuson előadások hangzana' 
mány meghívása a kairói kon- szet.i problémákról, de a vendégek megtekinti zrae

mezőgazdasági létesitményeit is.
• A Munkapárt haifai körzetének küldöttségé vasárnap 

Németországba indult, ahonnan Svédországba folytatta 
útját. A kiiidöttség élén A. Agami titkár áll. /I hatjainkat 
viszontlátogatásra hívták meg a német és svéd szocial 
demokrata párt csoportjai, amelyeknek küldöttségéi mar 
jártak Haifán.
• Az egészségügyi minisztérium hivatalosan elismerte 

a Tel-Aviv-jaffai munkástanács által, fenntartott apoiono 
képző tanfolyamot. Az elismerés azt jelenti, hogy- a tan­
folyam végzettéi azonnal munkát kaphatnak az allami 
kórházakban.

• A Joint izráeli szervezete hétfőn megállapodást 
kötött Haifa városával, amely szerint 5 millió font 
támogatást nyújt a Rothschild és a Rámbám kórháznak. 
Ebből az összegből egészségügyi szolgálatot is teljesítő 
népjóléti dolgozókat képeznek ki. Az egészségügy mi­
nisztérium ugyanilyen összeggel járul hozzá a tervhe

e Egy 17 éves fiatalember, akinek személyazonosságát 
a rendőrség ismeri, kétszer rálőtt a rendőrökre, a 'i 
üldözték amint lopott autóban száguldott Áskelon utcain. 
Kétizben, különböző időpontban került szembe rendőr 
őrjárattal, mindkétszer más lopott autóban ült. A rendőr 
ség reméli, hogy rövid idő alatt kézre keríti.

e Beér Séva rendbehozza a szövetkezeti falvak eladási 
részlegének árusító helyeit a városi piacon. A falvak 
szervezete és a város közötti megállapodás szert nt'es 
kény utat építenek, ami megkönnyíti a közlekedést a 
piaccal.

• A gálili dohánytermelők táviratilag tiltakoztak az 
ellen, hogy a földművelésügyi minisztérium és a dohany- 
értékesitő tanács nem vásárolja meg terméseiket. A N'ese 
delemnek az az oka, hogy a pénzügyminisztérium nem 
hagyta jóvá a cigarettagyárak kölcsöneit, ami korlátozó 
hatással van az egész iparra.

• A nyugatnémet nagykövetség panaszt tett a rendőr 
ségen amiatt, hogy egy német diplomata 200 e er on 
értékű autóját ellopták. Az autó Kfár Smárjáhuban par 
költ a diplomata lakása előtt.
• Rámát Hásáronban az Oránim iskolából elloptak 

egy harmóniumot és egy írógépet. A tolvajok átmasz a 
az iskola kerítésén és álkulccsal hatoltak be az épület e.

• A tel-avivi Szmolenszki utcán betörtek Cháná Mosf 
asszony lakásába, ahonnan két nercbundát és orCi , 
loptak el. A lopott holmi értéke 39 ezer font., A e 
a háztetőről köteleken ereszkedtek le a lakás erke sei 
és a kijárati ajtón távoztak.

S A tel-avivi törvényszék a bírósági tárgyalás me2taL 
tásáig letartóztatásba helyezte Micháél Gottstein (- 
rechovoti lakost, aki véresre verte feleségét, sot re' 
verrel rálőtt, de célt tévesztett. A házaspár barátoKn 
töltötte az estét, de rábeszélés ellenére a férj nem z 
ott tölteni az éjszakát és gyalogszerrel indult haza teics c 
társaságában. Útközben támadt az asszonyra.
• Szálách Sábán 22 éves rámlái fiatalembert 3eyi

börtönre Ítélték, mert a házkutatás során ^eresfe.dfL 
célokat szolgáló kábitószerraktárt találtak a la -■ *
Sábán lakásában 19.5 gramm ópiumot és nagyobb mem 
nyiségü hasist találtak. Letartóztatásakor 20 ezer j° 
ajánlott fel a rendőröknek, hogy ne indítsanak e 
eljárást,

számított hat héten
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ESEMENYEK
Rafael Basán interjúja Simon Peresszel:

„Most sem teremtődtek meg a kormányhoz 
való csatlakozás feltételei«

BÁSÁN: Nem érzett csalódást annak lát­
tán. hogy Menáchem Begin fogadja Egyiptom 
elnökét, ő tárgyal vele négyszemközt, ö Írja 
ala a közös izraeli-egyiptomi nyilatkozatot — 
s mindezt azután, hogy az ön pártja 29 álló 
éven keresztül hasztalan kísérelte meg a sze­
mélyes megbeszélés létrehozatalát?

PERESZ: Semmi csalódást nem érzek, az 
állam polgára vagyok, és az államérdek min­
den személyi érdek felett áll. Rneszet- 
beszédemben is szándékosan hangsúlyoztam, 
hosy nem az ellenzék nevében beszélek, ha­
nem a népünket egyesitő békeakarat nevében. 
Lehetnek eltérések a felfogásban, de nincs 
vita a békés elrendezés óhaja körül.

BÁSÁN: De ebben az esetben vajon nem 
kötelezi a fordulat a Munkapártot, hogy felül­
vizsgálja régebbi határozatát, mely szerint 
nem csatlakozik nemzeti kormányhoz?

PERESZ: A kormány, három dolgot jelent: 
programot, kormányzási módot és tárcákat. 
A jelenlegi kormány programja a Chérut- 
mozgalom politikai terveire épült, s ez hom­
lokegyenest ellenkezik a Mááráchéval. A 
nemzeti egységkormányt követelők így szól­
nak: vessük el a különféle politikai terveket 
s egy emberként álljunk szembe az ellenséggel! 
Most azonban más a helyzet, Izráelnek vilá­
gos politikai tervet kell kialakítania, s ha a 
miniszterelnök nem hajlandó programot 
változtatni, sem megtárgyalni velünk annak 
módosítását, akkor még mindig nem terem­
tődtek meg csatlakozásunk feltételei. Ez nem 
bírálat: tisztelem a konzekvenciát, és támo- 
zatni fogjuk mindenben a kormányt a béke 
irányában. Ami a külső arcvonalat illeti, igy 
is megteremthetjük a nemzeti egységet. De a 
nemzeti egységkormányt csak közös tervre 
alapozhatjuk — ez pedig nincs.

BÁSÁN: Nem tart attól, hogy az ellenzék­
ben ülve. kimaradnak minden fejleményből?

PERESZ: Nem, részt fogunk venni a teljes 
folyamatban, az ellenzék is sokban hozzá­
járulhat a kialakuláshoz, s nem igaz az, hogy 
pártunk széthullóban van, hanem igenis, most 
tér magához, hogy van-e kilátásunk valaha is 
kormányra kerülni? Van. mégpedig rövidesen.

BÁSÁN: Beszédével elismerést aratott. Mi
ennek a titka?

PERESZ: Kiindulási pontom az volt, hogy 
Szádát nem udvariassági látogatásra jött, s 
hogy az esemény nemcsak a körzetben okoz 
változásokat, hanem a nagyvilág hozzáállá­
sában is, s ezért úgy igyekeztem a lényeget 
kifejezni, hogy az egész világ lássa, békeaka­
rásban Izráel — vagy legalább is a Munka­
párt — nem marad le az arabok mögött. 
Egyébként a beszéd tervét 15 munkatársam­
mal beszéltem meg, a kész beszéden további 
megbeszélés alapján javítottam, végül Szádát 
beszéde után is módosítottam benne egyet 
s mást.

BÁSÁN: Ön kérte Begintől, hogy felszó­
lalhasson?

PERESZ: Nem kértem, s bevallom, kelle­
mes meglepetés volt számomra Begin és társai 
javaslata, amit igen értékelek. Be akartam 
mutatni Beginnek felszólalásom főbb pontjait, 
de ő szükségtelennek tartotta.

BÁSÁN: Úgy véli, hogy Szádát lépése

spontán volt. vagy alaposan kitervezett?
PERESZ: Meggyőződésem, hogy régóta 

tervezi, s csak a megfelelő időzítésre várt. 
Kreiskytől hallottam, hogy Szádát már a 
választások előtt azt mondta neki, hogy ha 
Pereszt választják meg. akkor ő minden for­
malitás félredobásával eljön Jeruzsálembe. 
Útja tehát nem volt véletlen.

BÁSÁN: Hogyan magyarázza azt, hogy 
ami önöknek 29 éven át nem sikerült, azt a 
Likud három hónap alatt elintézte?

PERESZ: Ezt már másoktól is hallottam, 
s azt hiszem, hogy a 29 évről épp a Likudnak 
nem kell beszélnie, mert ő már a készre jött. 
Hadd emlékeztessek arra, hogy a Likud min­
dig ellenezte az arabokkal kötött közbeeső 
megegyezzéseket, ha tehát a 29 évről szól, 
akkor némi elismeréssel is tartozik nekünk.

BÁSÁN: Benyomása szerint milyen ember 
Szádát?

PERESZ: Itt nagyobbnak láttam, mint 
messziről. Nagy önuralomról tett tanúságot, 
hibát szinte alig követett el. s mindent meg­
tett, hogy bizalmat ébresszen. Természetesen, 
a maga szemszögéből lát mindent, s az udva­
riasság még nem módosít a világszemléleten. 
Beszéde három alapra épült: az egyik a világ 
közvéleményének szólt: a másik az izraeliek­
nek, a harmadik az arab világnak.

BÁSÁN: Mit mondott önnek Szádát a be­
széde után?

PERESZ: Azt mondta: „Ön nagyon előzé­
keny volt hozzám. Sokra becsülöm építő 
hozzállását.”

BÁSÁN: S ezek után mi következik?
PERESZ: Ezek után átfogó, részletes poli­

tikai tervre van szükség, ami lehetővé teszi 
a béke elérését. Szádát látogatása személyes 
győzelem is, de nagy mértékben győzelme a 
mi felfogásunknak is, hogy a békét ezen az 
utón kell elérni. Különbéke megkötése talán 
könnyebb lenne, de Egyiptomnak kelleme­
sebb, ha partnereket is kap hozzá: Jordániát, 
a palesztinaiakat, vagy a szíreket. Ami Judeát 
és Somront illeti, négy lehetőség áll fenn: 
a.) a legszélsőségesebb, mely szerint törté­
nelmi jogunk, hogy ott is izráeli törvény 
legyen érvényben: ez véget vetne minden 
tárgyalási lehetőségnek; b.) összehangolt 
egymás mellett élés, amit a másik fél aligha 
fogadna el, c.) föderáció köztünk és a ju- 
deaiak-somroniak között, vagy köztünk és 
Jordánia között velük együtt; d.) területi 
kompromisszum, amit a Máárách programja 
nem utasít el. Izrael kormányának kell dön­
tenie, melyiket választja. Nem hiszem, hogy 
Szádát látogatása arra kötelezne bennünket, 
hogy minden javaslatába belemenjünk, de a 
tárgyalások útját sem szabad eltorlaszolnunk.

BÁSÁN: Tényleges, döntő fordulatnak te­
kinti a látogatást?

PERESZ: Igen jelentékenynek.
BÁSÁN: Nem kell mégis, minden tisztele­

tünk ellenére is élni a gyanúperrel?
PERESZ: Nem hinném. Azt hiszem, úgy 

kell Egyiptommal tárgyalnunk, mintha nem 
állana fenn köztünk háborús állapot, de egy 
percre sem szabad megfeledkeznünk arról, 
hogy az arab seregek ott állnak határainkon. 
Nem csökkenteném sem a Cáhál erejét, sem 
készültségünk és éberségünk fokát

SZOROS KAPCSOLAT
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NÉZETELTÉRÉSEK Ä VILÁGSZERVEZET 
IDEOLÓGIÁI BIZOTTSÁGÁNAK 

IZRAELI ÉS AMERIKÁI ©lOflISTÁl KÖZÖTT
A minap zajlott le Tel-Avivban a Cionista Világ- 

kongersszus ideológiai bizottságának a gyűlése, amelyen 
több nézeteltérés merült fel az izráeli és az amerikai 
bizottsági tagok között. A gyűlést Slomo Derech bizott­
sági elnök vezette le, az amerikaiakat pedig az ottani 
bizottsági elnök, Ráv David Polish képviselte.

Abban ugyan kivétel nélkül egyetértettek, hogy „a 
cionizmus tana egységes”, de három pontot egymástól 
eltérő hangsúlyozással értelmeztek éspedig:

a. ) Az alijja kérdésében az amerikaiak úgy vélték, 
hogy ez csak egyike a cionizmus sok parancsolatának, 
mig az izráeliek azt állították, hogy az alijja az az 1. 
számú kötelezettség, s csak ezt követik az egyén és a 
közösségek más feladatai.

b. ) A zsidó nép minőségi meghatározásánál az izrá­
eliek úgy vélik, hogy a zsidóság nemzet, az amerikaiak 
viszont, akik magukat minden tekintetben amerikai 
állampolgároknak tekintik és félnek a kettős lojalitás 
vádjától, azt kérik, hogy a „nemzet” (nation) fogalmát 
cseréljék ki a „nép”, vagyis people szóra.

c. ) Izráel központi voltát illetőleg a zsidó nép életében: 
mig az izráeliek határozottan ragaszkodnak e fogalom­
hoz a gálutot tagadó cionizmus klasszikus nézőszögéből, 
addig az amerikaiak azt kérik, hogy a gálut fogadtassák 
el fennálló tényként, Izráelt pedig a világzsidóság egyik 
központjának tekintessék.

A vita végeztével úgy határoztak, hogy a két bizottság 
még egyszer áttanulmányozza az okmányokat, igyekezni 
fognak csökkenteni a felfogásuk közötti eltéréseket, s 
majd csak akkor javasolja Slomo Derech a Cionista 
Világkongresszus vezetőségének, hogy a kongresszus előtt 
megelőző megbeszéléseket tartson az izráeli és külföldi 
kiküldöttek részvételével, s akkor szerkesszék meg a 
közös okmányt. Ha pedig nem lesz lehetőség a két állás­
pont áthidalására, akkor két okmányt fognak benyújtani 
a 29. Cionista Kongresszusnak, s annak kell majd ezügy- 
ben véglegesen döntést hoznia.

HALLGATNI NEHÉZ
Azt hittük, hogy eljöttek a messiási napok, amikor Menáchem 

Begin uj kormánya eltiltotta a hírek kiszivárogtatását, s a feles­
leges nyilatkozatokat. Utóbbi alatt az értendő, hogy' a kormány 
minden tagja hozzászól lehetőleg minden tárgyhoz, akár a tárcája 
ügykörébe tartozik, akár nem. Ezt a jelenséget megszoktuk a 
Máárách kormány idején, főleg az utóbbi években. Az egész­
ségügyi miniszter több nyilatkozatot adott Izráel és az arab 
államok kapcsolatairól, mint a kórházépítés problémájáról A 
rendőrügyi miniszter főként jóléti ügyekről beszélt nyilvánosan.

Azt hittük, hogy ennek a szóáradatnak véget vet az uj kor­
mány bölcs intézkedése. Ám mi történt? Alig tette ki hazánkból 
a lábát a nagy vendég, Ánuár Szádát váratlanul elárasztottak 
bennünket az illetéktelen nyilatkozatok. Még a meggondoltnak 
mutatkozó Szimcha Ehrlich pénzügyminiszter sem tartotta szük­
ségesnek, hogy hü maradjon a minisztertanácsi határozathoz és 
kommentálta a látogatást .ligáéi Jádin miniszterelnök helyettes 
sietett nagy nyilatkozatban kifejteni nézeteit, amelyek tudvalevő­
leg a területek kérdésében lényegesen különböznek a Likud fel­
fogásától. Azt, hogy Mose Dáján külügyminiszter a tévében jó 
félórán keresztül beszélt a problémáról, természetesnek tartottuk 
volna, ha pár napra rá nem olvasunk epés megjegyzést arról, 
hogy Dáján nyilatkozata sem előzetes koordináció eredménye 
volt. hanem önhatalmúlag cselekedett.

Gideon Pát lakásügyi miniszternek nagyon kevés köze van a 
megszállt területek problémáihoz, mert tudtunkkal nem tartozik 
feladatkörébe, hogy házakat építsen Judea és Somron lakosai 
számára. Szádát látogatása azonban őt is nyilatkozatra ihlette 
megállapítva, hogy eljött a béke messiási ideje és ez csak a Likud 
kormányzata idején valósulhat meg. Nem maradt mögötte 
Ämnon Andor miniszterelnökségi aiminiszter sem, aki pedig 
nem is tagja a kormánynak. Úgy vélte e nyilatkozatban, hogy 
Ászád is Beginben bízik, mert a Máárách kormányai alatt 
átmeneti megálmodásokat köthetett csupán, most pedig álta­
lános béke lesz.

Erre a nyilatkozat áradatra jött most a Likud két pártjának a 
Liberális pártnak és a Láámnak a határozata, amely újra eltittja 
tagjait a nyilatkozat adástól. Nem tartjuk kétségesnek, hogs- mire 
e sorok napvilágot látnak, a Chérut is rászól bőbeszédű tagjaira, 
hogy ne hangoztassák véleményeiket

Elhisszük, hogy ennek következtében egy darabig csend lesz 
Szádát béketervei körül. A tapasztalat azonban azt mutatja, 
hogy hallgatni nagyon nehéz minisztereknek. Éppen ezért nem 
bízunk a tilalom sikerében. Különösen, mert a dolgok össze­
függnek. Gazdasági programról is nehéz beszélni anélkül, hogy 
ne érintenék Izrael biztonsági helyzetét, a földművelésügyi mi­
niszter pedig hogyan hallgatna ilyen kérdésekben, ha a terüle­
teken való telepedések is a hatáskörébe tartoznak? Az a gyanúnk, 
hogy ebbő! a szempontból nem jöttek el a messiási idők. Hallgatni 
nagyon nehéz. B. I.

Kongresszusra készülnek az énektanárok

„ELSŐSORBAN JÓSZLÉSRE NEVEL 
Ä KÓRUS-TAGSÁG”

Beszélgetés Tálmi Jáákov énektanárral, aki kórusával 
bemutatót tart a kongresszuson

országos feladatának tekinti Kodály Zol-December 8-ikán 
kongresszust tartanak a Tel 
Aviv muzeum tanácstermében 
az izráeli énektanárok és Tálmi 
Jáákov énektanár-karmestert fel 
kérték, hogy egyik kórusával 
tartson bemutatót a résztvevők 
előtt.

A sokaldalu Tálmi Jáákov 
maga is énekel. Gyakran szere-

tán müveinek propagálását. A 
chanukakor megrendezendő 
énektanár-kongresszuson leány- 
kórusával előadja a többi között 
a „Zöld erdőben” cimü Kodály 
feldolgozást, amelynek érdekes­
sége, hogy szövegében megegye­
zik a „Szól a kakas már”-éval, 
csak a dallam különböző. Ezen

kivü! egy általa feldolgozott je- 
men;ta dal és a RÁSBÁG — rab 
bi Slomó Ihn Gvirol — egyik 
költeményének megzenésített vál 
tozata szerepel a műsorában.

CSAK ÁTTÉTELESEN

A Kodály-féle énektanítás! 
módszert nagyra tartja, de hozzá 
fűzi, hogy annak mechanikus a! 
kalmazására nálunk nem kerül­
het sor. mert más a magyar dal- 
kultura, más a miénk. Áttétele­
sen azonban mi is gazdagodha­
tunk a Kodály-iskola által.

Szeretnek-e énekelni az izráeli 
gyerekek? Erre a kérdésre igen­

nel válaszol, de hozzáfűzi, hogy 
nagy különbségek vannak a ké­
pességeik tekintetében — szár­
mazás szerint. Törzsi értelem­
ben. A leggazdagabb dallamvilá­
got a jemeni családokból szár 
mazó gyerekek hozzák maguk­
kal. Az indiai-zsidó családok 
gyermekei a legmuzikálisabban 
— és így tovább.

Ami persze nem elegendő. Na 
gyón sok mnlik azon, hogy7 a ta­
nár megszerettesse a gyerekek­
kel azt a szépséget, amelyet az 
énekkultura nyújt. Erről lesz 
szó a decemberi énektanár-kong 
resszuson. (b. p.)
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pel a rádió mikrofonja előtt, sőt 3 
olykor külföldi turnékon is részt S 
vesz. Néhány hete jött haza Ka g g q g 
nadából. Montreálban a magyar- g 
zsidó szervezet közönsége előtt § 
énekelt.

KÉT-HAROM ESZTENDŐ

Elsősorban mégis zenepedagó­
gus. Az énektanítás módszertani 
problémáiról és elsősorban a 
kórustagság jelentőségéről be­
szélünk. Az a véleménye, hogy § 
a kórustagság elsősorban jó iz- “ 
lésre nevel.

Ha sikerül két-három év alatt 
megfelelő képzést adni a gye­
reknek — hogy uralkodjon saját 
hangján, mint ha egy hangszer­
rel muzsikálna —, akkor min­
den tekintetben megváltozik.
Mint ha kicserélték volna. Más ^ 
tárgyakból is jobban tanul, s a g^ 
sikerélmény általános eredmé- " 
nyék elérésére ösztönzi.

ZÖLD ERDŐBEN...

eve 5Talmi Jáákov harminc
zenepedagógus. Soha nem volt 5 általában fáradt, 
Kodály-tanitvány, mégis egyik

(Január 21-től február 19-ig)

Csak egyetlen dologgal tö­
rődjön, most más nem érde­
kes. A koncentráló képességéa 
tegyen próbára, s kiderül majd, 
hogy megérte.

(Eebruár 20-tói március 20-lg) 
El kell felejtenie valamit. Ez 

nem könnyű, de ha belátja, 
hogy helyes — talán menni 
fog. Felelősséget ne vállaljon 
másért.

(R* us 21-151 április 20-ig) 
Titkos kapcsolatára fény de­

rülhet, ha nem ügyel jobban. 
Egyidejűleg a lelki nyugalmá­
ra, illetve belső egyensúlyára 
is vigyázzon.
(Április 21 -tői máfus 20-ig) 
Sok lehetőséget szalasztott el 

az utóbbi időben. Most már 
csípje meg a szerencséjét és él­
jen minden lehetőséggel.

— (Máin- 21-tő! tónius 21-lgl 
Kellemetlen helyzetbe kerül­

het. ha csökönyös lesz. A for­
dítottja — maximális rugal- 
maság -—ez * követendő út.

(Június 21-151 lúllns 22-igt 
Háromféle tanulsággal szol­

gált önnek az élet. Legalább 
kettő ebből nagyon fontos. Ne 
hanyagolja el az elemzésüket. 
Ki kellene pihennie magát, ön

___ I
, A kétszerkettőnél is egvsze- § 
rübb jelenséggel kerül szembe,^ 
meg kell emésztenie, jó arcotg 
kell hozzá vágnia, mert befe- g 

1 jezett ügyről van szó.
g

SZ ŰZ — (Augusztus 24-től szepfembet 22-ig) g 
Szabályos módon is elintéz^ 

bet egy ügyet, nem kell most g 
kibúvókat keresnie. Kár vol-g 
na, ha valakivel nem találnák^ 
meg a közös nyelvet.

MÉRLEG — (Szeptember 23-tól október 22-lg) g 
Pár év múlva kineveti majd ^

I önmagát egy jelenleg elfog- 
lalt álláspontja miatt, amely­
nek lényege —- tévedés az ön j 

' részéről.

SKORPIÓ — (Október 23-tól november 21-lg) ^ 
Az idő kerekének visszafor- k 

Hatása nem sikerülhet. Marad- 
I jón meg a nosztalgiánál, de 
! vegye tudomásul, hogy a kö- 
i rülménvek folyton változnak.

NYÍL— (Novemhei december 21-ig) jj
Egy kényes fordulat elkerül g 

I hetetlennek látszik, legfeljebb ^ 
az lehet, hogy lefékezhető a ne g 

j gativ hatása Résznen.

S A 8 -
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(December 22-tő' iannár 20-ig | 
Ha utazni akar, az idő-' 

pont erre most alkalmatlan. j 
Várjon legalább tavaszig. Ta-| 
Ián tovább is. Menjen el pi-1 
henni hazai terepen.
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Gazdasági kérdések HA KITÖR A BÉKE...
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IZRAELBEN A FEKETE TÖKE ÄLLITÖLAG 
120 MILLIARD FONTRA RÚG

Ebből az összegből 50 milliárdra becsülik a külföldre kicsempészett 

pénzeket — A fekete jövedelmeket értékpapírokba, valutába és áru­

készletekbe fektetik gazdáik

Évek óta találgatják újságírók 
és pénzügyi szakemberek, meny­
nyi lehet Izráelben a megbúvó 
fekete tőke. Amikor Báruch Ná­
déi, a problémával alaposan és 
régen foglalkozó újságíró köny­
ve pár évvel ezelőtt megjelent, 
ö még csak 5 milliárdot emlí­
tett, de már az az összeg is meg­
rázta a közvéleményt. De alig 
telt el egy-két év, s a hozzá­
értők — vagy hozzá érteni vé- 
lők — már 15 milliárdról be­
széltek, az utóbbi időkben pe­
dig híre ment, hogy maga a 
kincstár 35 milliárdra becsüli, — 
azon a 3 milliárd dolláron kívül, 
ami Szimchá Ehrlich becslése 
szerint külföldön fekszik titkos 
számlákon.

A legfrisebb becslés két új­
ságíróé, Sául Evroné és Róni 
Eselé, akik szerint az izráeli fe­
kete tőke 120 milliárd font, amit 
szerintük adószakértők is nagy­
jából valószínűnek tartanak.

Különbséget kell tennünk fe­
kete tőke és fekete haszon kö­
zött. Fekete haszon a nyereség 
eltitkolt, tehát adózatlan része. 
Ennek egy részét mindjárt el is 
költik, amivel az infláció duz­
zad, és nő az import is, mert 
z fekete jövedelmeket többnyire 
luxuscikkekre fordíják. A fekete 
tőke a sokkal nagyobb összege­
ket keresőknél gyűl össze, akik 
nem képesek elkölteni, hanem 
olyasmibe fektetik, ahol az adó­
hivatal keze nem éri el. Akik 
például, tőzsdei műveletekben 
forgatták fekete tőkéjüket, azok 
az utóbbi két év során meg is 
kettőzték. A tőzsdei haszon nem 
adóköteles, de gazdáik mégsem

vallhatják be, mert fekete az 
eredete. így azután feketén for­
gatják tovább és további tör­
vénytelen nyereségeket realizál­
nak.

SZÜKSÉGSZERŰ
CSALÁSOK

A fekete tőke szükségképpen 
csalásokat produkál. Ha a gaz­
dája házat vesz, arra szorítja a 
káblánt, hogy kisebb összeget 
tüntessen fel a szerződésben. A 
különbséget készpénzben fizeti, s 
ezzel már a káblánt is fekete be­
vételhez juttatja, ami után me­
gint nem fizetnek adót. Követ- 
kezhetik ebből, hogy a káblán 
is asztal alatt fizeti a bérek egy 
részét, s ekkor már munkásai 
is feketén, adózatlanul kapnak 
jövedelmet. Minden szakmában 
megvannak az ilyen lehetőségek.

Mint egyik múltheti számunk­
ban részleteztük, feltehető az, 
hogy az így eltitkolt adó 1976- 
ban 10 milliárd fontra rúgott. 
Ha csak ebből számoljuk vissza 
60 százalékos alapon a fekete 
jövedelmet, akkor 17 milliárd­
hoz jutunk. Körülbelül hasonló 
következtetésekre jutott az adó­
reformot előkészítő Ben Sáchár 
bizottság is.

Sok csalást követnek el a be­
hozatal terén is. Nem a csem­
pészetről beszélünk, hanem ar­
ról, hogy igen sok importőr a 
valóságosnál sokkal alacsonyabb 
értéket vall be, hogy megtakarít­
sa a vámot és illetéket: a külön­
bözeiét feketén utalja ki, és a 
különbség sokkal kisebb, mint 
a megtakarított illeték. Ezek az 
összegek is fekete hasznot és

többnyire fékét tőkét jelentenek.
Ugyanezt bizonyítja az érték- 

többlet adó is. A pénzügy ki­
számította, hogy ennek 92 szá­
zalékát sikerült már az első év­
ben beszednie. Mi azonban nap­
ról napra látjuk, hány ezer üz­
letben nem számolják az adót, 
ez egész bizonyosan sokszorosa 
a pénzügy szerint be nem haj­
tott 8 százaléknak. Vagyis: a 
behozatal és a belföldi termelés 
is jóval nagyobb, mint ez a ter­
melők és a vámhivatal okmá­
nyaiból kiderül. A különbözet — 
fekete.

A fekete tőkét többnyire ér­
tékpapírokba, valutába és áruba 
fektetik. Mindez állandó nyere­
ségeket hoz, az új gazdaságpo­
litika következtében meg éppen 
hatalmasakat. Jogos tehát a fel­
tételezés, hogy az utóbbi évek 
során mintegy 120 milliárdnyi 
fekete tőke gyűlt fel .amiből 50 
milliárdot már kicsempésztek, 70 
pedig a piacon forog, azaz zül- 
leszti az adóerkölcsöket és nö­
veli az inflációt.

NAGYOBB 
ELLENŐRZÉS KELL

A kincstárban egyes vezetők 
a lassú javulásban bíznak, de 
számosabbak azok, akik revíziót 
követelnek az adóbehajtásban: 
több és jobb munkaerőt és ener- 
gikusabb törvénykezést. Boáz 
Náhir, a jogász, aki tagja volt 
a Ben Sáchár bizottságnak, egye­
síteni kívánja a különféle adó­
nemek behajtását és ellenőrzé­
sét, hogy ne legyen külön ellen­
őrző és felügyeleti szerve min­
den adónem osztályának. Kü

lönleges szerződésekkel alkalma­
zott szakemberek felvételét java­
solja és javaslatainak egyik célja 
az is, hogy a behajtás tökélete­
sedése egyben emelje az adó- 
tisztviselők morálját is.
KEMÉNY MÓDSZEREK, 
RÉSEK BETÖMÉSE

A jobb behajtáshoz elenged­
hetetlen, hogy a kivetők a mai­
nál sokkal több adattal rendel­
kezzenek a felek felől. Ezeket 
komputerekben kell tárolni, és 
a bankokat is kötelezni kell adat 
szolgáltatásra. Be kell tömni a 
réseket, vagyis meg kell szün­
tetni minden mentességet. Eddig 
a bevallást be nem nyújtókat 
csak csekély büntetéssel lehetett 
sújtani :a jövőben nem a for­
mális hibát,hanem az eltitkolást 
kell büntetni. Nem megenged­
hető, hogy például, a gyémánto- 
soknak egész 1980-ig (a néhai 
Szápir kötötte megegyezés alap­
ján) nem kell bevallást benyúj­
tanak, ha tehát addig nem fizet­
nek adót akár milliók után is, 
az egyezmény értelmében nem 
állíthatók bíróság elé.

A most javasolt tőke-fehérítés 
a legoptimistább számítások sze­
rint csak egynéhány milliárdot 
hozhat vissza a törvényes forga­
lomba. A teljes fekete tőke visz- 
szahozatalát csak pénzbeváltás 
biztosíthatja, párhuzamosan a 
bankszámlák és értékpapírok re­
víziójával. Elengedhetetlen a tit­
kos áruraktárok felkutatása, a 
bevallott készletek ellenőrzése, 
és a büntetés alól fel lehet ugyan 
a fekete tőke gazdáit menteni, 
de 25 százalékosnál kisebb adó­
val nem szabad megelégedni. — 
További hasznos lépés lenne az 
úgynevezett „adófizető igazolá­
sok” kibocsátása, amelyek nélkül 
senki se kereskedhessen sem az 

- állammal, sem a közületekkel.
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Negyven millió lakosával — 
Egyiptom a zarab világ kolosz- 
szusa. Annak ellenére, hogy a 
Nílus völgye a legjobb termő­
földek közé tartozik, Egyiptom 
egyben a világ egyik legszegé­
nyebb állama. Iparának úgyne­
vezett modern szektora, amely 
most van kialakulóban, képte­
len munkát biztosítani a falvak­
ból a városokba özönlő parasz­
toknak. A népesedési arány (2,6 
százalék) szintén a legnagyobb 
a világon, s ennek megfelelően 
Egyiptom lakossága 25 évenként 
megduplázódik. Ami azt jelenti, 
hogy a század végére eléri a 80 
milliót. Egy ilyen lakosság fog­
lalkoztatása 600 ezer új munka­
hely létesítését igényelné évente. 
A modern iparban tízezer dol­
lárt kell invesztálni egyetlen 
munkahely létesítésére. Eszerint 
Egyiptomnak hat mililárd dol­
lárt kellene minden esztendőben 
befektetnie csak ahhoz, hogy 
megakadályozza a munkanélküli­
ség növekedését. A hatmilliárd 
dollár Egyiptom nemzeti brut­
tó termelésének az ötven száza­
lékát teszi ki. Ez a kérdés te­
hát megoldhatatlan.

KINEK 
MIBE KERÜL

Egyiptom tehát ugyanazzokal 
a problémákkal küzd, mint a 
gyengén fejlett, túlnépesedett or­
szágok általában (India, Bang­
lades, stb.). Ezért érthető Járná- 
ni sejk kijelentése: Szandi Ará­
bia azért nem ad elég nagy se­
gélyt Egyiptomnak, mert kép­
telen lenne „ezt a feneketlen 
zsákot megtölteni"’.

Az amerikai kormány gazda­
sági szakértői is behatóan tanul­
mányozták Egyiptom helyzetét, 
és titkos jelentést készítettek. — 
Persze a titkos jelentés végkö­
vetkeztetései kitudódtak. Kide­
rül ebből a felmérésből, hogy a 
jelenlegi formájában Egyiptom 
gazdasági fejlődése zsákutcába 
vezet, és a század vége felé ez 
az ország is világviszonylatban 
„szociális esetté válik”.

A közelkeleti konfliktus ter­
mészetesen súlyosbítja ezt az 
amúgy is kilátástalan helyzetet. 
Az Izraellel viselt háborúk a kö­
vetkező nemzedékek gazdasági 
helyzetét is megszabták. Egyip­
tom 12 milliárd dollárral tartó 
zik a külföldnek, és ebben az 
összegben nincsenek benn a szov 
jet fegyvervásárlások, amelyek 
nemhivatalos adatok szerint meg 
haladják a fenti adósságot.

Izraeltől eltérően, a katonai 
kiadások Egyiptomban nem já­
rulnak hozzá a gazdasági élet 
fejlődéséhez. A hadiipar csak 
muníciót gyárt és néhány köny- 
nyü fegyvert, tehát a katonai 
kiadások jó része importált fegy­
verekre megy. Emiatt Egyiptom 
külkereskedelmi mérlege egyre 
romlik. A jelenlegi külkereske­
delmi deficit 2,7 milliárd dollár, 
míg a hadügyminisztérium múlt 
esztendei költségvetése 6 mil­
liárd dollárt tett ki. Egyharmad- 
dal többet, mint az izráeli hadi­
költségvetés. A háborús állapot 
tehát — rendkívül befolyásolja 
Egyiptom gazdasági helyzetét. 
Arról nem is beszélve, hogy a 
katonai szolgálat miatt a diákok 
száma alacsonyabb, mint ameny- 
nyi lehetne, a kutatók pedig 
olyan tevékenységet folytatnak, 
amelyből a lakosságnak nincsen 
haszna.

MIT VÁR SZÁDÁT 
A BÉKÉTŐL

Ellentmondásnak tűnik ugyan, 
de amennyiben holnap aláírnák 
az Izrael—egyiptomi békeszerző­
dést és a háborús állapot jó­
szomszédsági viszonnyá változ­
na, ennek a helyzetnek nem 
lenne azonnali következménye az 
egyiptomi közgazdaságba. Na­
gyon valószínű, hogy a két or­
szág a közeljövőben még fenn­
tartaná túlméretezett hadseregét. 
Legfeljebb izraeliek bizonyára 
kevesebb tartalékos szolgálatot 
teljesítenének. Az is valószínű, 
hogy a két ország csökkentené 
a külföldi fegyvervásárlást. Táv­
latban Egyiptom számára a béke 
az életet adó oxigénpalackot je­

lentené ,amennyiben a katonai

költségek csökkentésével módo­
sulna a költségvetés, anélkül, 
hogy ezzel munkanélküliséget 
okoznának a saját hadiiparuk­
ban, A csökkenés ugyanis első­
sorban a fegyverimport leféke­
zéséből eredne. Ezzel szemben 
munkalehetőséget kellene bizto­
sítani a hadseregből Ieszerelők 
számára.

Nem számíthatunk arra, hogy 
belátható időn belül széleskörű 
gazdasági cserekapcsolatok léte­
sülnek Izrael és Egyiptom kö­
zött. Ennek két oka van. Az 
egyik ok: az egyiptomi és az iz­
ráeli gazdaság egymással kon- 
kurráló szervezetek és nem egy­
mást kiegészítők.

Pontosabban, Izrael olyan szín 
ten van, amelyen Egyiptom sze­
retne lenni húsz év múlva. Ha 
megnyitják a határaikat az iz­
ráeli termékeknek, ez sokk­
hatást idézne elő az egyiptomi 
iparban. Ugyanakkor az egyip­
tomi textiláruk behozatala nagy 
nehézségeket okozhatna az iz­
ráeli textiliparnak. Irzáel, akár­
csak Egyiptom, gyapotexportáló 
ország. Persze van néhány te­
rület, ahol a cserekereskedelem 
mindkét ország számára előnyös 
lenne, Eladhatnánk Egyiptom­
nak mezőgazdasági termékeink 
egy részét, de semmi esetre sem 
a citrusgyümölcsöket, vagy az 
avokádót, amelyek külföldi jó­
hírnevünk alapjai.

MIRE
SZÁMÍTHATUNK MI?

A másik tényező, amely ha­
tárt szab a két ország esetleges 
gazdasági együttműködésének, — 
továbbra is inkább politikai, 
mint gazdasági természetű. Az 
egyetlen eset, amikor szabad cse- 
kereskedelem folyik egy gyen­
gén fejlett arab terület és Izrael 
között; a Judeával és Somron- 
nal folyó kereskedelem. A Jor­
dán nyugati partvidékét 1969-ig 
a krónikus munkanélküliség és 
a rendkívül alacsony életszínvo­
nal jellemezte.

A termékek és a munkaerő

szabad forgalma 1969 után a 
munkanélküliség felszámolásé, 
hoz vezetett, és a lakosság élet. 
színvonala érezhetően növeke. 
dett. Izráelben körülbelül 90,000 
e területről származó munkás 
dolgozik. Ezzel szemben Judea 
és Somron elég nagy árat fi. 
zetett az új helyzetért. Az 1967 
előtti időpontig ezen a területen 
működő kisipar és kézműves, 
ipar az izráeli termékek beözön- 
lésével tönkrement. Az ilyen 
helyzetnek gyaramtosítási íze 
van, ami nyilvánvalóan az egyip. 
tomiaknak nem kedvükre való. 
Valószínű, hogy az olyan típusú 
izráeli sajtókommentárok, hogy 
„mi mindent tehetnénk Egyipto- 
mért, ha béke lennel”, a legke­
vésbé nacionalista egyiptomiak, 
nál is visszatetszést kelt. Az 
egyiptomiak nyilvánvalóan fél- 
nek egy olyan Izraeltől, amelyet 
az Egyesült Államok és Európa 
gazdasági és technológiai elő- 
Örsének tekintenének. Az egyip. 
tömi újságíró kolléga azt mond­
ta: Az egyiptomiakat az a gon- 
dolat akadályozza meg az Izrael­
lel való aláírásában, hogy az 
5739-es ros-hásánán ötvenezer 
izráeli rohan át piknikezni a pi­
ramisok alá. Van ebben a tré­
fában valami valóságalap is. — 
Számítni kel arra, hogy a két 
ország között gazdasági és pénz- 
ügyi fejlődés nagyon lassú lesz 
. A béke megvalósítása után 
Egyiptom és Izrael a gazdasági 
hatalomért küzdenek majd a 
Közel-Keleten. Mi talán esélye- 
sekként indulunk, mert ipari tel­
jesítőképességünk jobb. Távlat­
ban azonban nem lehetünk oly 
biztosak dolgunkban. Elsősorban 
is a katonai kiadásokkal járó 
gazdasági ösztönzést veszítjük 
el, számolnunk kell a mi pia* 
cunk korlátoltságával, és azzal, 
hogy az emberi erőforrásaink 
is kicsinyek. Arra is gondolni 
kell, hogy a békeszerződés alá­
írása után az Egyiptommal va­
ló politikai feszültségét a két or­
szág közötti gazdasági konkur- 
rencia okozza miajd

ANDRÉ LUMBROSO 
(Israel hebdo)

A SEKEM DIVATBEMUTATÓJA

Néhány nappal ezelőtt divat- 
bemutatót rendezett a tel-avivi 
Bét Barbour színháztermében a 
SEKEM, s annak során azokat 
a kreációkat láthattuk, amelyek 
az őszi—téli divat gerincét ké­
pezik.

Legjellemzőbb a falusias jel­
leg, a játékos, derűs hatásokat 
keltő vonalak uralkodása. —- A 
gazdag anyag 66 kreációt ölelt 
fel, s a közönség általános tet­
szésével találkozott a legtöbb —

egyiket-másikat vastaps jutal­
mazta.

Rendőrlányokat hívtak meg a 
bemutatóra, melyet másnap Cri* 
finben, a katonai táborban meg­
ismételtek. Ott a hadsereg női 
alakulatának az idén bevonult 
újonc lányai tekintették meg 
SEKEM választékát.

Képünk: Délutánra és estére 
való kreáció a bemutató sok­
színű anyagábóL

A pesti Kossuth könyvkiadó gondozásában megjelent Karsai 
Elek: ítél a nép című dokumentum-könyve, amely az 1945-os 
pesti népbírósági tárgyalásokat: a Bárdossy-btinperről, Imrédy» 
Rajniss, Sztójay, Szálasi, Endre László és más háborús bűnösök 
tárgyalásairól számol be három évtized távlatából. Noha a könyv 
valóban nem kriminek Íródott, megdöbbentő fordulataival ma 
is izgalmasan hat az olvasóra a mű, mely azokról az évekről 
szól, „amikot az ember kéjjel ölt”.
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— Értem. De vissza is jöhetett volna. 
Egv teljes hétig még ott voltam. Inga­
járatot végeztem a Kineret és a bár kö­
zött. Ha búvárruhám lett volna, még a 
tó fenekét is bejárom, mert végül arra 
kezdtem gyanakodni, hogy mégis vala­
mi seliővel, vagy vízitündérrel volt dol­
gom. aki néhány percre kiemelkedett 
a vízből, hogy aztán örökös sóvárgásra 
ítéljen egy szegény földi halandót.

— Joszi. hagyjuk ezt! Azt hiszi, én 
nem gondoltam arra, hogy visszajöjjek? 
Megtehettem volna, mert már másnap 
hárman meggyógyultak a lányok közül. 
De közben este röplabdamérkőzésen 
vettem részt és egy olyan ütést kaptam, 
hogy csaknem betört az orrom. Minden­
esetre a duplájára dagadt és mindenki 
rajtam röhögött. Képzelheti, hogy ilyen 
ormótlan krumplival az arcom közepén 
nem mehettem vissza. Menten kiábrán­
dult volna belőlem. Akkor inkább ma­
radjak egy szép emlék, mely lassan el­
halványodik és talál majd magának va­
lakit, aki... hiszen itt annyi szép lány 
van...
- Nem elég, hogy egyre kerestem, 

még az a gondolat is gyötört, vajon ki 
az. aki most gyönyörködik magában, 
aki szépeket mond és talán már el is 
jegyezte. Maga meg olyan léhának tart, 
aki egyik napról a másikra ...

— Ne folytassa, Joszi! Igazán nem 
érdemiem meg. De minek is rágódni az 
ilyesmiken, amikor a szerencsétlen vé­
letlen újra összehozott bennünket Szia? 
te beleszédültem a meglepetésbe. Még 
most sem értem, mi bujt Lepislanszky- 
ba. hogy olyan könnyen utamra bocsá­
tott. ..

— Mindent elmondok magának Ruti, 
azt hiszem, napokon át tudnék beszélni.

— Én pedig meghallgatni. De ne most 
Joszikám, meghalok a fáradtságtól. Már 
alig tudom nyitva tartani a szememet.

A két csillogó gyémántot finom szem 
héjak és árnyas szempillák takarták el 
és ugyanakkor kárpótlásként a koráll- 
piros sellő ajkak félig kinyíltak.

Hősünk engedve a szerelem nehézke­
dési törvényeinek, az ellenállhatatlan 
vonzást követve, sikeresen eljutott sze­
relmese engedelmesen simuló ajkaihoz 
és ezzel mindkettőjük sorsa véglegesen 
megpecsételődött.

Mikor a szerelemnek e bájos előjáté­
kából feleszméltek, Ruti nem akarván 
elhalványítani az első c$ók álomszerű 
szépségét holmi sablonos párbeszéddel, 
szótlanul elindult lakása irányába és 
Joszi hallgatagon követte. De Ruti egy­
szerre meglepődve és minden meghatott 
ságot elfeledve fordult a fiú felé:
- Hát ezt a korsót meg minek hozta 

magával? — kérdezte csodálkozva. — 
Csak nem akar vizet meríteni a szökő- 
kutból? Vagy talán valami bájitalt cipel 
magával?

Joszi fülig piros lett. Most vette csak 
észre, hogy még mindig a dzsinn korsó­
ját szorongatja, anélkül, hogy tudna 
róla. Már azt is megértette, miért fáj 
annyira a balkarja.

z — Ja, ez a korsó. Jé milyen érdekes, 
tényleg a korsó. Hogy az ördögbe ... 
izé... ez egy értékes lelet, azt mondják 
Salamon idejéből való.

— Maga ezt elhiszi? Biztos vagyok 
benne, hogy hamisítvány. Tucatszámra 
gyártják az ilyesmit és eladják a hiszé­
keny turistáknak.

— Hiszen éppen ezt akarom én is, — 
gondolta Joszi — ez egycsapásra rendbe 
hozná zilált anyagi helyzetemet. Most, 
hogy megtaláltalak álmaim sellője, a 
festéshez is jobban neki fogok.

Közben odaértek a házhoz, ahol Ruti 
lakott. Megbeszélték, hogy a hétvégén 
találkoznak. Még egy futó csók és a 
sellő eltűnt a kapualjban. Joszi pedig 
elbűvöl ten állt ott, körülnézett és ami­
kor látta, hogy az utca néptelen, szivére 
tette kezét és olyanokat sóhajtott, hogy 
egy kisebbfajta szélmalom vitorlája se­

bes forgásnak indult volna tőle.
Ekkor kuncogást hallott. Ijedten 

nézett körül, ki leshetett meg ebben a 
bensőséges pillanatban. Senkit sem lá­
tott, de a kuncogás még erősebb lett, 
egészen a közelében hangzott. A kezé­
ben korsóra meredt abból jött a hang. 
Gyér füst szivárgott ki a nyílásán egyre 
sűrűsödött és feltűnt a dzsinn vigyorgó 
képe.

— Gazember! Te hallgatóztál!
— Mit is tagadjam. Joszi, te javítha­

tatlanul szentimentális vagy. De fő az, 
hogy meghódítottad szerelmedet. Most 
a legjobb lesz, ha megtérsz kis lakodba, 
mert nehéz napunk volt. Holnap aztán 
tűnődhetsz tovább a leánykán, ne félj 
segítek én, ha baj van. Most kapaszkodj 
meg a frakkomban, repüljünk hazafelé.

— Nem barátom, sétálni akarok és 
szellőztetni a fejemet. Túlságosan izga­
tott vagyok ahhoz, hogy máris lefe­
küdjek.

— Akkor induljunk neki. Nekem 
meg, akit ez a szokatlan szabad levegő 
elálmositott. Engedd meg, hogy a kor­
sómba visszbujjak és egy jót aludjak. 
Olyan gyenge vagyok, hogy egy erő­
sebb szellő szertefujhat és akkor keres­
hetem magam órákhosszat.

így hát Joszi eltelve izgalmas tervez- 
getésekkel leballagott a lejtős utcán és 
mira hazaért, a jó dzsinn benn a kor­
sóban már javában fújta a kását.

NYOLCADIK FEJEZET
(melyben piszkos anyagiakról lesz szó, 
yiszont dzsinn barátunk megismeri 
szépséges tengerparti metropolisunkat, 
Tel Avivot, s ennek kapcsán uj ott­

honra tesz szert)
Még teljes öt nap van a szombat esti 

randevúig. Mit tehet egy festő, ha eny- 
nyi ideig kell várakoznia? Veszi vász­
nait, szerszámait, elmaradhatatlan kor­
sóját és a természet ölén, vagy derekán 
tölti az időt. De csoda-e, ha minden kis 
bokorban Ruti aranyhaja villant meg? 
Ha a dombok lágy hajlata a kinereti 
sellő látomást idézi fel vérforraló részle­
tességgel? Dzsinn barátunk ott ül 
mellette és valami régi hangszeren 
sóvárgó szerelmi dalokat penget. Ez 
mind nem csoda. A csoda az, hogy a 
látomások és hallomások Joszi ecsetjén 
színes foltokká és vonalakká válnak, de 

'nyoma sincs tájnak, vagy idomoknak. 
Joszi elmerengve nézi müvét, még nem 
találja tökéletesnek, tehát ecsetét be­
mártja a méregzöldbe és vékony vona­
lakat tűzdel egy vörös elipszis közepébe. 
A dzsinn felfigyel és megkérdi:

— Ezt miért csináltad?
— Miért? Hát tehettem mást? Nem 

látod, hogy igy sokkal nagyobb a hason­
latosság?

— Mire?
— Hát ezt magyarázni is kell? Ez a 

piros elipszis azt fejezi ki, hogy mennyi­
re örülök Rutinak.

— És a zöld stráfok?
— Ez a szombat esti randevú szépsé­

gének és sikerének reményét jelenti. Ez 
csak világos.

— Értem — nyögte a dzsinn. Tudod 
én hozzászoktam a rémségekhez, mert 
néhány jó barátom van a kisértetek 
között. Az egyik például állandóan fej 
nélkül járkál. A különbség csak az, hogy 
nálad a képen nemcsak a fej hiányzik, 
hanem a többi rész is. Már csak a kion­
tott vér maradt meg a zöld füvek között. 
Óriási!

— Nem érdemes vitatkozni veled 
dzsinn. Háromezer évvel vagy vissza­
maradva.

— Akkor bocsáss meg és adj enge­
délyt, hogy a szabadtéri ebédet elővará­
zsoljam. Gondolom te is megéheztél.

Joszi bár sértve érezte magát, mégis 
kegyesen intett, mire a dzsinn pompás 
terülj asztalkát varázsolt elő a semmi­
ből, megrakva minden jóval. Még két 
csinos kerti széket is állított az asztal 
meU»

(Folytatjuk)

A HITACHDDl 
OLÉJ HUNGÁRIA

JERUZSÁLEM
Felhívjuk a Jeruzsálem! magyar­

ái kuak figyelmét, hogy a HOH 
Jaffa ut 84 sz alatti Both kultúr­
otthon helységében minden kedden 
délután 4 órától beszélgető, társas 
játék és kártya parti összejövetele­
ket tartunk. Kávé és egyéb hűsítő 
Italok szolid polgári áron.

Mindenkit meghív és szívesen lát 
a HOH vezetősége.

BEÉR SÉVA
December 5-én, chanuka hétfő­

jén pontosan 7.30-kor (vége fél
10-kor) __ a Nánásl kulturotthon-
ban, zenés clianukaestet rende­
zünk.

Fellépnek a TUália Színház mű­
vészei: Peer Emy, Leichtner Éli, 
Reményt József. Sz. Berger Duci. 
Teljesen új műsor. 

Terembérhozzájárulás 25.— IL. 
Jegyek válthatók elővételben 

Weisz Palinál és a Túri papirüz- 
letben, valamint az előadás nap­
ján este 6.30-tól a helyszínen.

HAIFA
SOMÉROK CHANUKA ESTJE 

HAIFAN
A vatikei Hásomér haifal csoport 

ja ezévben is a fény ünnepét, ha­
gyományos színes müsoru és tar­
talmú CHANUKA EST keretében 
ünnepli meg f. é. december 10-én 
szombat d. u. fél 6 órai kezdettel a 
HOH Pevzner-u. 2, termeiben.

A chanuka est műsorán: Gyer­
tyagyújtás, Székely Sándor chanu- 
kai emlékezései, felolvasások, vala­
mint legújabb ered hangos filmek 
vetítése.

Somer testvéreinket és k. hozzá 
tartozóikat ezúton is szeretettel 
meghívjuk és okvetlen elvárjuk.

Háziasszonyok: Grünfeld Mir­
jam, Elek Éva, Rácz Sári, Surányi 
Magda. Weisz Irén.

AKKÖ
Dec. 6-án, kedden d. u, 4 órakor 

nagyszabású CHANUKA-EST Ak-
kón, Az Idősebbek klubjában. __
Gyertyát gyújt: Salzer tagtársunk. 
Felolvasást tart: Czikk Nándor 
iskolaigazgató, a chanuka jelentő­
ségéről és történetéről. Tea és 
fánk. Szeretettel várunk minden 
magyarajkuk korra való tekintet 

nélkül.

'E5GYSZER FIZET, DOMB
ars weil

Hifii

NÉGYSZER HIRDET W3UEWÍTTÁ
£ntirBiÉhr
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9 VARRÓNŐKET és tanulóianyo- 
kat keres szőrméhez „Koller”, Tel- 
Aviv, Ben Jehuda 52/a, tel. 282518.
^ OJ'fcDdJió *4 1. A ÍN VV.iii 'U«
építés csempe — marván) _ 
konyhafelszerelés _ szerelés — íri­
szek festés — tapéta. Nézze 
meg kész munkáinkat Raiter Kai 
Koch bä 55
9 OZSUKIRTAS ingyen annak, 
aki takrítást és polisht rendel. - 
791872, este 39566 „Hámávrik".

9 SMUEL vesz btitort. frizsidert 
televíziót, hagyatékot, maximal i- 
arakon. Tel. 0S-240514.

9 FILIP HAMUMCHK vesz Dutprl, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést 837613. este 873223.

9 TAPÉTA ragasztás, famennyeze- 
tek, cseppkő, spricc, meszelés, fes­
ték és villanyszerelés egy szeméi) 
által, felelősséggel. 234923 _ d. u

9 VARRÓKAT, vagy varrónőké; 
keres cipőgyár felsőrészkészítő osz­
tálya 828577.

9 KÉTÁGYAS szállodai szoba napi
35__IL, két személynek 45.___ IL.
Spinoza 11, tel. 03 - 238664.

W. H. ROBERT bemutatója 
„KLEINE KOMÖDIE”, MÜNCHEN

DÄS BIEST
Komödie von Bariillet & Gredey

Szereplők:
Sonja Ziemann, Charles Regnier, Viktoria Brahms, 
Michael Hinz, Otto Stern, Fee v. Reichlin, Ch. Polani

„TeátronHaifa”Tel-Aviv, „Ohel Sem”
vasárnap, 12.25 — 8.30
hétfő, 12.26 — 8.30
szerda. 12.28 — 8.30
szombat, 12.31 — 6.30
szombat. 12.31 — 9.00

Jegyek: „UNION”, T. A., I

szombat, 12.24 — 6.30
szombat, 12.24 — 9.00

* * *
„Teátron Jerusálájim”

vasárnap, 78.1.1. — 8.30

„NOVA” — Haifa; KAHANA — Jeruzsálem

& \
m

TiVi-BE.il

17.30: OKTATÓFILM 
17.35: WALT DISNEY VILA- 

GA
18.20: ÉRDEKESSÉGEK A 

NAGYVILÁGBÓL 
19.00: Ismerd meg Izráelt!
20.00: A FIVÉREK — „Köz- 

ügy” A szállítóvállalat 
igazgatósága komoly ellen 
tétekbe ütközik úgy be­
lülről, mint kívülről. Da­
vid autóversenyző akar 
lenni.

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN 
21.30: MOKÉD

22.00: „MAJOM A TÉLBEN” 
— Henri Verneuil francia 
filmrendező filmje, amely 
egy fiatal és egy idős em­
ber találkozásáról szól, a- 
kik mindketten kalandok­
ra vágynak. A rideg va­
lóság azonban nem teszi 
lehetővé vágyuk megvaló­
sítását, Főszerepben: Jean 
Gabin és Jean-Paui Bel 
mondo

23.40: Egy mondat a szentirás- 
ból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ
8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.30: Könyvrészlet 
9.00: Angol a 9. osztálynak 
9.20: Angol a 7. osztálynak 
9.40: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
10.10: Angol az 5. osztálynak 
10.30: Számla az 5. osztálynak 
11.10: Angol a 8. osztálynak 
11.30: Számtan a 6. osztálynak 
12.00: Irodalom a 7—9. osztály­

nak
12.20: Angol a 6. osztálynak 
12.40: Szakrajz a 9. osztálynak 
13.00: Történelem 
13.40: Technológia a 9. osztály­

nak
14.00: Balesetmegelőzés 
14.05: Zeneóra 
16.00: Mire fel?
16.30: SZABADEGYETEM

1977. november 30, szerda 
5738. kiszlév 20.

ÁLLANDÓ MÜSORSZAIIW
L MŰSOR (ALEF)

Hírek: 7.00. 8.00, 10 00, 12.01) 
14.00, 16.00, 22.00, 24.00 és 1.00 

1 órakor; oléknak 6.00, 7.00 és 
* 18.00—20.15-ig.

Egy perc héber nyelvtan; 14.58 
Könyvszemle: 15.55: Mezőgaz­
dáknak: 17.55. Egy perc poétika: 
11.10 és 1.10.

a. MŰSOR (BET)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00. 
és 14.00 órai hírek után.

m. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig

A HADSEREG RÁDIÓJA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hirmaga- 
) zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-tól 
\ 18.00-ig és 23.45-től 24.00 óráig

l00aaa0aaaaaaaaaaateaaaaaaaat0taai’aaaaaaaaBaaaaaaaaaamaaaMaMMMM*aaMtaMaaaaBaaaaa0aaaMaaaaaaei_ 
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II közli,

I ^
hogy holnap, 1977. 12. 1-én, csütörtökön

I ÉLETBELÉP AZ UJ
] POSTAI DÍJSZABÁS

jj Az alábbiakban a lényegesebb tarifaváltozások

A. BELFÖLDI POSTA
Levél „standard” típus („igeret”)
Levél „rendkívüli” típus
Levelezőlap
Ajánlott levél
Levél, gyors kézbesítésű „express”
Csomag 3 kilóig
Csomag katonáknak — 3 kilóig
* Belföldi távirat
Tíz szóig
Minden további szó
Előzetesen megszövegezett üdvözlő távirat
* Levéltávirat (sürgöny L. T. típus)
Húsz szóig
Minden további tíz szó, vagy egy része

B. KÜLFÖLDI POSTA 
Tengeri vagy szárazföldi posta
Levél 20 grammig 
Levelezőlap
Légiposta
Európába: 10 grammig
Aerogram
Levelezőlap
Észak- és Közép-Amerika: levél 10 grammig
Aerogram
Levelezőlap
Dél-Amerika: levél 10 grammig
Aerogram
Levelezőlap
* Rendes távirat
Európába (Ciprus kivételével): első 7 szó 
vagy egy része 
Minden további szó
USA és Kanada: az első 7 szó vagy egy része 
Minden további szó

0.75 IL 
0-90 IL 
0.65 IL 
3.00 IL 
7.75 IL 

10.00 IL 
5.00 IL

13-00 IL 
1.30 IL 

10.30 IL 
1.30 IL 

13.00 IL 
3.60 IL

3.10 IL 
2.20 IL

3-90 IL 
3.80 IL 
2.40 IL 
6.00 IL 
3.80 IL 
3.10 IL 
6.90 IL 
3.80 IL 
3.10 IL

37-80 IL 
5.40 IL 

43.40 IL 
6.20 IL

III
i!
$
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5 5 5 3 5 3 * 6 5 6 5 5 53*55555
SS

I. MŰSOR
8.10: Reggeli koncert. - 10.15: 

Elemistáknak. 12.05; Vincze Ilo­
na zongorázik. 14.10: Anyáknak 
és gyerekeknek. 16.05: Mozart- 
művek. 20.15: Könnyű zene. - 
21.00: Szabadegyetem. - 22.05: 
Opera. 1.15: Hátikvá.

II. MŰSOR
8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­

lunk itthon. 12.05: A dolgozók­
nak. 12 30: Héber dalok. 14.10: 
Opera-rcszletek. - 16.10: Sajtó- 
konferencia. 17.10: A törvény­
székről. 18.19: Közgazdaság. - 
18 43: Sport. 20 05: Egy elha­
gyott szigeten. 21.05: Pop-zene. 
22.05: Interjú. - 23.05: Vidám 
műsor. 1.10: Hátikvá.

jtxxxxsxxx*

MAROSVÁSÁRHELYI, 
DÉSI, KOLOZSVÁRI. 

ÚJPESTI. SZ A MOSU JVÁRI 
ÉS VASI

EMLÉKKÖNYVEK

HADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv 1 
(Járkon szállónál), tel. 59684;

A TEL-AVIV! MOZIK
pet! rnismiA \

EÖADÁSOK KEZDETE ' 
4.30 — 7.15 — 9.30

ALLENBY: Az ellenség hátában 
BEN JEHUDA: Merénylet a 

nagykövet ellen 
CÁFON: Sötét vágy 
CINEMA-l: Tám dás a 13-os őr 

szoba ellen
CINEMA-2: Nickelodeon 
CHÉN: Tériszony 
DEKEL: Szakadék 
DRIVE-IN: (1,2) A vakmerők;

(3) Mint az éj melege 
ESZTER: Az ifjú lady Chatterley 
GÁT: Sziget az áramlatban 
GORDON- Bomfier és Paganini 
HÓD: A megsarcolt város 
TIMOR: Ryan lánya 
MÁKSZIM Furcsa világ 
MÁTMID: Szex-lecke 
MERKÁZ: / Saint Tropez-i 

szűz
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PARIS: A 12 szék 
PEÉR: Az édes anyaföld 
ROYAL: Római vágyak 
SÁCHÁF: New York, New York 
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Madame Rubinstein
Kozmetikai ápolószer -sorozata középkorú nő számára, aki meg akarja őrizni szépségét
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A huszadik század kultúrájának egyik főjellem­
zője az. hogy az „öreg ember” és „öreg asszony” 
kifejezésnek napjainkban más a jelentése. Ami az­
előtt tiszteknek, bölcsnek, példaadónak, gyakorlottnak 
tűnt. azt ma idejétmúltnak hívják. Fiatalnak lenni 
azt jelenti, mint haladni az idő szellemében, alkotni, 
divatosnak lenni.

Öregnek lenni azt jelenti, mint bizonyos fokig az 
események hátterében állani. Ennek egyik kifejezője 
és jellemzője a mi korunkban a gazdasági értékeknek 
az ifjúság és a fiatalok felé való fordítása. Már évek 
óta a különböző tervezők, főleg a divat terén, olyan 
dolgokat állítanak elő, amelyek a fiatalság céljait szol­
gálják. Nemcsak a jeans nadrágokról van szó, hanem 
bútorokról és dísztárgyakról, házfelszerelési cikkek­
ről. sőt még a nehézipar termékeiről is. A közép­
korú és idősebb emberek előtt tehát nem egy egy­
szerű probléma áll: hogyan tartsanak ki mégis a 
munka és az alkotás körforgásában, hogy maradjanak 
fiatalok.

Ez a kérdés gyakran súlyos pszichológiai prob­
lémává válik, mert idős férfiak és nők minden ere­
jükkel igyekeznek utolérni a fiatalok stílusát és élet­
módját. külsejükben és ruházatukban és megtartani 
tevékenységük ütemét. Mintha még fiatalok volnának 
— végülis nevetségessé válnak és gyakran az egész­
ségük rovására megy.

A bölcsesség egyik titka tehát, úgy fogadni az 
évek múlásával járó fiziológiai változásokat, s min­
dent. ami ezzel összefügg, vagyis az öregedést: böl­
csen és megértőén. Nem behódolni teljesen az évek 
nek és elhanyagolni a külsőt és ezzel egyidejűleg 
nem küzdeni az öregedés jelensége ellen, mert ez 
eleve vesztett csata. Azok a nők és férfiak, akik a 
fenti bölcs felfogás szerint élnek, fiatalabbnak tűn­
nek koruknál és a megfelelő szolid stílust követik, 
amelyet valódi koruk megkövetel.

A Helena Rubinstein vállalat, amelynek legfőbb 
gondja a szépség fejlesztésének tudománya, komoly 
figyelmet szentelt az 50 éves kort elért nők prob­
lémáinak és forradalmi kozmetikai szer sorozattal 
lépett a piacra, amely választ ad ezekre a különleges 
problémákra. Most fokozottabban, mint bármikor is 
a történelem során, több az 50 évet elért nők száma, 
de nemcsak számuk nagyobb, hanem egészségeseb­
bek is. jövedelmük magasabb és több gondot for­
dítanak külsejükre, miután bőrüknek olyan szerekre 
van szüksége, mint semmilyen más korcsoportnak.

Ötven éves korban a bőr drámai változásokon 
megy keresztül és a legfeltűnőbb jelenség a sabum, 
a bőr természetes zsiradékénak szélsőséges csökke­
nése. A sabum félig folyékony anyag, amely elő­
segíti a bőr nedvességének megőzését, rugalmasságá­
nak fokozását, s ilymódon késlelteti a ráncosodást 
és a bőr friss marad. Az a bőr, amely nem termel 
több sabumot, nem őrzi meg már a nedvességet, 
elveszti rugalmasságát, fáradtnak és petyhüdtnek tű­
nik és érzékenyebb a nap sugaraira.

VÁLASZ EZEKRE A PROBLÉMÁKRA

Először fordul elő, hogy a Helena Rubinstein 
eég foglalkozik a sabum csökkenésének problémájá­
val. Ezeknek a nőknek nem elegendő a bőr nedves­
ségének pótlása. Madame Rubinstein a hiányzó sa­
bum igazi pótlékát nyújtja és ez olyan anyagokat 
helyettesít, amelyek megőrzik a bőr ■rugalmasságát. 
NIGHT CARE CREAM, éjjeli krém, amely vissza­
származtatja az elvesztett zsírtartalmat.

°AY CARE MOISTURIZER, nappali nedves krém, 
amely visszaszármaztatja az elvesztett zsírtartalmat. 
LOTION CLEANSER and SMOTTHING SPONGE, 
finom arctej, — különleges, masszírozásra szolgáló
szivaccsal.

MADAME RUBINSTEIN,

kozmetikai
ségére van.

szer sorozat, amely 50 éves nők segít-

milyen „bőr”-problémái vannak

AZ 50 ÉVES NŐNEK?

ötven éves korban a zsiradék termelés állandóan 
csökken, s emiatt a bőr nem képes megőrizni ncd- 
vességét, egységességét és természetes árnyalatait.

A ZSIRADÉK FONTOSSÁGÁRÓL
A zsiradék félig folyékony anyag, amelyet a zsír- 
mirigyek termelnek. Ezek bőr alatti mirigyek, ame­
lyek a bőr egész területén vannak elhelyezve és 
zsiradékot tartalmaznak. A zsiradék a bőr felületére 
a mirigycsatornákon át jut el. Amikor a felületre 
ér. összekeveredik az epitális sejtek zsiradékjával és 
emulziót alkot az izzadság-mirigyek által kiválasztott 
vízzel együtt. így keletkezik a bőr felületén egy 
nedves, zsíros réteg, amely:
— Védi a bőrt
— Elősegíti a sejtekben lévő folyadék megőrzését
— Sima, puha és rugalmas bőrt ad.

AZ 50 ÉVES NŐ „ARCBÖR”- 
PROBLÉMÁINAK MEGOLDÁSA 
A MADAME RUBINSTEIN 
KOZMETIKAI ÁPOLÓ-SZER SOROZAT

A Helena Rubinstein cég laboratóriumai forra­
dalmi összetételt dolgoztak ki, amely pontos mása 
a természetes zsiradéknak (sabum), s melyben egyenlő 
arányban találhatók a következő létfontosságú alap­
zsiradékok: lecitin. tryglicerid, lacolaen (természetes 
zsiradékok), amelyek az emberi bőrben találhatók), 
méhviasz, lanolin, stb. (Ezek a szerek bőrsejtekben 
is fellelhetők).

Ezek a kozmetikai szerek alkotják a különleges 
vegyületet, amely az 50 éves asszonyok speciális 
szükségletét kielégítik. Ezek a Madame Rubinstein 
éjjeli és nedves kréméi, amelyek ptóolják a hiányzó 
zsiradékot. Másrészről a nappali krém átszűri a kárt 
okozó és a bőr árnyalatát megtámadó napsugarakat. 
Hogy ezek a nedves és tápláló kozmetikai szerek 
használjanak, a Helena Rubinstein cég laboratóriu­
mai új módszert dolgoztak ki az öregedő bőr tisztí­
tására, különleges szivacs segítségével, amely eltá­
volítja a bőrről az; elhalt sejteket.

MADAME RUBINSTEIN 
GENTLE LOTION CLEANSER
arctej különleges szivaccsal

Az idős bőr kevés zsiradékot termel és ezért
nem tapad rá annyira a szennyeződés, mint a. fiatal

bőrre, azonban az ilyen bőr az arc felületén elhalt 
sejteket termel, amelyek a bőr fáradt szürkeségét 
okozzák. A szokott krémek túlságosan sűrűek a tisz­
tításra és csak fokozzák a problémát, mert oda­
tapasztják az elhalt sejteket a bőrhöz.

ARCTEJ
GENTLE CLEANSER LOTION
A Helena Rubinstein cég eredeti találmánya az öre­
gedő bőr tisztítására.

nmm.
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A SZÉPSÉGÁPOLÓSZER 
TULAJDONSÁGAI
Ez az arctej lágy. eltávolítja az elhalt sejteket, elefánt­
csontszínű. Illatos és nap-napi használatra alkalmas. 
Ujja hegyével kenje, majd mossa le vízzel. Kétszer 
hetenként masszírozhatja arcát a különleges szi­
vaccsal.

AZ ARCTEJ HASZNÁLATA 
ES A KEZELÉS EREDMÉNYEI
A tej teljesen megtisztítja a bőrt a nap folyamán 
felgyülemlett piszoktól. Ha a szivacs segítségével 
használják, eltávolítja a bőrről az elhalt sejteket és 
friss, finom élő bőrt eredményez. ,

HASZNÁLTI UTASÍTÁS:
1. NAP-NAPI TISZTÍTÁS:
— Száraz bőrnek: reggel és este
— Nagyon száraz bőrnek: csak este
Kis mennyiségű arctejet öntsön tenyerébe, egyenlő 
mozdulatokkal felfelé az arcon és a nyakon, masz- 
százs nélkül és mossa le melegvízzel. .

2. AZ ELHALT SEJTEK 
ELTÁVOLÍTÁSÁRA

Ez a folyamat mindenfajta bőrre alkalmas, hasz­
nálja kétszer hetenként, csak este. Tisztítsa meg arcát, 
mint ahogy fentebb magyaráztuk és kenje rá a tejet 
anélkül, hogy megmosná az arcát, majd azután:
1. Mossa meg a szivacsot meleg vízben,
2. Finoman dörzsölje arcát a szivacs segítségével, 

anélkül, hogy a szem táját érintené,
3. Mossa meg jól arcát meleg vízben.
Kenjen újra a krémből csak orrára és az áliára (és 
minden olyan helyre, ahol az elhalt sejtek felgyülem­
lettek). használja újra a benedvesített szivacsot és 
érintse vele a fer.temlített helyeket. Ezután jól mos­
sa le meleg vízzel és kenjen rá éjjeli krémet, amely­
nek hatása mélyebb a bőrre, miután már nincsenek 
rajta a felgyülemlett elhalt sejtek. Mossa ki a sziva­
csot és szárítsa meg.

FIGYELEM!
Amikor először használja az emulziót, a tisztító mű­
velet nem kell tovább tartson, mint 40 másodpercig. 
Azután már. amikor a bőr hozzászokott a szivacs­
hoz, ez az idő fokozatosan eltarthat maximum két 
percig. Semmiesetre se dörzsölje erősen!

MADAME RUBINSTEIN 
NIGHT CARE CREAM
Éjjeli krém a bőr elvesztett zsiradékénak pótlására

A KRÉM TULAJDONSÁGAI:
— Finom, kellemes, elefántcsont színben, jó illattal.
— A krém forradalmi összetételű, amely visszaszol­
gáltatja a bőrnek az évek során elvesztett zsiradékét.
— Gyorsan folyékony lesz, könnyen kiterjed aZ 
arcra és a nyakra és nincs szükség masszírozásra, 
amel.v árthat a finom, vékony szövetnek.

A KRÉM HÁTASA
ÉS A KEZELÉS EREDMÉNYEI

Növeli a bőr természetes zsírtartalmát, gyengédséget 
kölcsönöz a bőrnek és megakadályozza a szárazság 
és a ráncok elterjedését. Este használandó a zsiradék 
elvesztése elleni akció során.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS:
Miután alaposan megtisztítottuk az arcot a GENTLE 
LOTION CLEANSER-el, kenjen arcára és nyakára 
kismennyiségű krémet felfelé dörzsölve Hagyja arcán 
a krémet egész éjszaka.

MADAME RUBINSTEIN 
DAY CARE MOISTURIZER
NAPPALI KRÉM, AMELY VISSZASZÓLÓ AL» 
TATJA A BŐR ELVESZTETT ZSIRADÉKÁT.

AZ EMULZIÓ TULAJDONSÁGAI
Az emulzió könnyű, illata kellemes.
Forradalmi összetételt tartalmaz, amely pótolja az 
arcbőr elvesztett zsiradékát, átszűri a napfényt, ame­
lyek egyenlőtlen árnyalatot adnak a bőrnek.

A FOLYAMAT HATÁSA 
ÉS A KEZELÉS EREDMÉNYEI
Az emulzió segítségére van, hogy a nap mindem órá­
jában pótolja a bőr levesztett természetes zsiradékát 
Fokozza a bőr védelmét és megvédi
— a kiszáradástól

megóvja a ránckeletkeződéstől és az egyenlőtlen 
színtől
megkönnyíti az arc kikészítését.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS:
A reggeli arctisztítás után a GENTLE CLEANSER 
LOTION-al kenjen kis mennyiségű krémet az arcára 
és a nyakára és 30 másodperc után készítse ki magát.
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JOSZÉF TEKOÁ:

HAGYJÁK A KORMÁNYT TÁRGYALNI 
BELSŐ PRESSZIÓK NÉLKÜL

,,A nyilatkozatok és az ellen­
zék, valamint a koalíció köré­
ben elhangzó kijelentések, ame­
lyek szerint a kormánynak eny-

szalasztani ezt a történelmi lehe­
tőséget és mindent el fog követ­
ni a tárgyalások sikeres lebonyo­
lítása érdekében. Ezért a poli-

bítenie kell álláspontját a terű- tikusoknak és a pártoknak az a 
letek kérdésében, inkább árta- kötelességük, hogy a nemzet ál­
nak a kormánynak, mint használ 
nak” — mondotta Joszéf Tekoá,
Izráel UNO-küldöttségének volt 
vezetője, a beér-sévai egyetem 
diákjai előtt tartott előadásában.
Tekoá sokéves diplomáciai tevé­
kenységére hivatkozva beszélt j Ánuár Szádát egyiptomi elnök 
arról, hogy az előttünk álló tár-j látogatásának jelentőségét anali- 
gyalások rendkívül komplikáltak zálva, Tekoá a legfontosabbnak 
és az alkudozás nagyon nehéz! azt a tényt tartja, hogy egy egyip

talános érdekeit előnybe helyez­
zék saját és pártérdekeikkel 
szemben, s tegyék lehetővé a 
kormánynak, hogy belső presz- 
sziók nélkül tárgyaljon.

lesz. Ilyen tárgyalásoknál nem 
fedik fel előre a kártyalapokat, 
és nem tesznek egyoldalú enged­
ményeket.

Feltételezhető, hogy a kor­
mány jól tudja, nem szabad el­

törni elnök egészen új útra lé­
pett, szokatlan cselekedetet me­
részelt megtenni, és ez magá­
ban véve is azt a reményt kelti, 
hogy a végső egyezmények alá­
írásakor is hajlandó lesz új és

LETARTÓZTATTÁK A TEL-AVIVI 
KATONAGONDOZÓ BIZOTTSÁG IGAZGATÓJÁT

Visszaélésekkel vádolják
szaélésekkel gyanúsítanak. Jeho- 
sua Gross járásbíró hétnapi vizs­
gálati fogságot rendelt el.

A rendőrségi ügyész azt mon­
dotta a bíróságon, hogy a ka­
tonagondozó bizottság könyvei­
ben, a gyanúsított utasítására,

szokatlan megoldásokra, még 
Judea és Somron kérdésében is.
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A tel-avivi rendőrség tegnap 
letartóztatta a helyi katonagon­
dozó bizottság igazgatóját, az 
53 éves Ezra Reichot, akit visz-

Veszett kutyák Afulán 

és környékén
Az egészségügyi minisztérium 

40 embert oltott be Afulán és 
Tel Ádásimban veszettség ellen, 
miután ott több veszettségi tü­
net merült fel.

Tel Ádásimban egy csikón fe-

JOSZÉF TEKOÁ 
„A kormány tudja”

El kell ismerni azt a tényt, 
hogy Jordánia földrajzi és de­
mográfiai szempontból Paleszti­

nái állam, és ha palesztinai ki­
rálysággá változtatná nevét, ez 
magában véve is elősegítené a 
palesztinai kérdés megoldását. 
Gazdasági egységet kell megte­
remteni Jordánia és Izráel között 
és annak keretében Judea és 
Somron szabad övezetnek nyil­
vánítható. El lehet képzelni a 
kettős szuverénitást: a palesztinai 
állam, azaz Jordánia, az arab 
lakosság. Izráel pedig a terüle­
teken letelepedett zsidó lakosság 
szuverénitását biztosítaná. Az 
izráeli politikusoknak is meg 
kell próbálniuk, hogy Szádát kéz 
dcményezésének szellemében, az­
az modem és forradalmi fogal­
makban gondolkozzanak. Ami he 
lyes volt tegnap, nem helyes Szá­
dát látogatása után, és nem lehe­
tünk foglyai olyan módszerek­
nek, amelyek a körzet államai­
nak politikáját a múltban irá­
nyították.

HALÁLOS
GYERMEKGÁZOLÁS

JERUZSÁLEMBEN
Dror Grossmann ötéves jeru- 

zsálemi gyereket tegnap az Éjn 
Kárem negyedben elütötte az 
autóbusz. Eszméletlen állapotban 
szállították a Hadassza kórház­
ba, ahol megállapították, halá­
lát. A jeruzsálemi rendőrség fel 
-kéri mindazokat, akik szemta 
nui voltak a balesetnek, hogy je­
lentkezzenek a legközelebbi rend­
őrparancsnokságon.

s A haifai törvényszék tegnap 
meghosszabbította a 30 éves 
Naggyas Smerling és a 28 éves 
Cila Rothner vizsgálati fogságát, 
akiket 600 ezer font értékű he­
roin-csempészéssel vádolnak.

AZ ORVOSOKNAK ELEGÜK VAN...
Nem hajlandók 66 font „honoráriumért” milliós 

kártérítési ügyekben szakvéleményt adni

Az Orvosszövetség elhatározta, hogy holnaptól 
(december 1) az orvosok nem vesznek részt a Tár­
sadalombiztosító Intézet, a pénzügyminisztérium, a 
hadügyminisztérium, valamint az egészségügyi mi­
nisztérium által kinevezett szakbizottságokban, mert 
a kincstár nem hajlandó rendezni e munkáért járó 
honorárium kérdését.

Az ezzel kapcsolatos megállapodás már szeptem­
ber végén lejárt. A régi megállapodás értelmében 
az orvosok netto 66 fontot kaptak kétórás ülésért.
Az orvosok hangsúlyozzák, hogy e szakbizottságok 
ülésein sok esetben többmillió fontos kártérítési és 
ehhez hasonló ügyekről döntenek, és az orvosok vé­
leménye döntő. Á 66 fontos honorárium tehát egyál 
talán nem áll arányban az orvosok teljesítményével.
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Jelentess mértékben növekedett az alijja 
az utóbbi hónapokban

A klitaügyi minisztérium kép­
viselői tegnap közölték, hogy az 
utóbbi hónapokban körülbelül öt 
százzal emelkedett a havonta ér­
kező olék száma.

a gyanúsított utasítására, Elmondották, hogy augusztus­
hamis adatokat vezettek be. és ^an kétezer olé érkezett,
egy esetben már konkrét bizo-1 ezek Eözül 700 a Szovjetunióból, 
nyíték van arra, hogy a bizottság Szeptemberben 1600 olé jött,

többmint 750 Oroszországból. 
Az októberi 1770 bevándorló

tulajdonát képező pénzösszegeket 
saját céljaira használta fel. A 
Country Club 1200 fontos tag­
sági díját, a rendőrségi vádló 
szerint, a katonagondozó bizott-

unióból. Az év első felében át­
lagosan csak 1300 olé érkezett 
az országba.

Érdekes, hogy a múlt héten a 
San Franciscóban állomásozó 
orosz konzul közölte egy zsidó 
delegációval, hogy Moszkva az 
utóbbi hónapokban jelentős mér­
tékben növelte a kiutazási enge­
délyek számát, ami most az izrá­
eli statisztikában is bizonyítást

közül közei ezer jött a Szovjet-(nyert.

Gideon Pét lakásügyi miniszter:dezték fel a betegséget, amelyet jság számlájára könyveltette el.
előbb kutya harapott meg. Afu-;A rendőrtiszt további adatokati ■ ■ r ■ II "JLl
Ián szintén veszett kutyára búk- mutatott be Jehosua Gross járás JQQ 0|f|||0g-* g| fOSSZ lakäSYlSZOityQK ^OZOff

Jelenleg mindössze 57 ezer lakást építenek — Veszélyben az építke­

zési szakma — A lakásárak reális ára 21 százalékkal csökkent az el­

múlt két év alatt

Gád Jákobi, a Kneszet gazdasági bizottságának elnöke:

AZ UJ KÖLTSÉGVETÉS FOKOZZA 
AZ INFLÁCIÓT

13—15 milliárd font deficit lesz a költségvetésben — Az infláció 

1978-ban meghaladja majd a 40 százalékot — A Munkapárt tanul­

mányi csoportokat nevezett ki választási programjának előkészítésére

Gád Jákobi, a Kneszet gazdasági bizottságának elnöke jgának elnöke szerint az infláció 
tegnap sajtofogadason kijelentette, hogy az uj allami száza]ékot Birálta az á]]ami hi. 
költségvetés kétségtelenül 13—15 milliárd fontos deficitet; Vatalok költségvetésének mérték­
mutat majd, úgy hogv a kormány kénytelen lesz pótkölt- télén növelését. A folyó évi költ-

. jségvetésben a miniszterelnökség
ségveíésről gondoskodni- j mindössze 46 millió font kiadás

Hozzáfűzte még Jákobi képvi-j fokozza majd az inflációt, ami sa] szerepel, az új költségvetés* 
selő, hogy a kormány által el-1 lehetetlenné teszi a nemzetgaz-; ben viszont 130 milliót irányoz- 
fogadott új állami költségvetés daság további fejlődését. | tak elő a miniszterelnökség szá

A pénzügyminiszter szerint mára. Dicsérte a szóvivő a kor- 
csak 6.5 milliárd font deficit mány határozatát, amely szerint

nem adnak általános amnesztiát

kantak és egy másikról is azt 
gyanítják, hogy veszettségben 
szenved.

Az egészségügyi minisztérium 
a Jezreél körzetet vész-zónának 
deklarálta és felszólította mind­
azokat, akik állattal kerültek 
érintkezésbe, jelentkezzenek ol­
tás végett.

bírónak. Hozzáfűzte, hogy Reich 
nem működött együtt a rendőr­
séggel és több esetben kísérletet 
tett tanuk befolyásolására.

Ezzel szemben Juvál Lévi védő 
ügyvéd azt állította, hogy véden­
ce az országos és a helyi katona 
gondozó bizottság közötti intri­
kák áldozata.

TEL-AVIV MUZEUM TEL-AVIV VAROS
KONCERTEK A TEL-AVIV MÚZEUMBAN

(Saul Hámeüech 27)

December 3-án, szombat este, 20.30 órakor

az Angol Tanáccsal karöltve
BENJÁMIN BRITTEN EMLÉKEST

halála első évfordulóján.

Mirá Zákáj — alt; Fuxor Heiman — zongora;
Micháéi Haran — cselló; Paul Schlossmann — oboa
A műsorban:
Szonáta csellóra és zongorára, Op. 65; hat metamorfózis 
oboára. Op. 49: Vakációs napló, Op. 5; Bölcsődalok, Op. 41; 
Négy népdal és az „Aranyhajó” című kis operafilm vetítése 
fiú-kórus előadásában.

December 6-án, kedden este, 20.30 órakor
Szimchá Cheled — cselló
Jonátán Zák — zongora
J. Ch. Bach 1. számú szonáta D. durban
Beethoven — Variációk Haendel: Jehuda Mákkábi témájára
Chopin — Prolog és Polonaise brilliante
Cilia — Dal
Brahms — E-moll szonáta, Op. 38

Chanukai zenés délutánok:
December 5-én, hétfőn, 17.30 órakor

A tel-avivi egyetem Rubinról elnevezett zeneakadémiája 
keretében működő Camran-kórus énekesei 
Vezényel: Ávnér Itáj
Hagyományos és modern chanuka-dalok, valamint Benevetto 
Marcello és Naomi Semer szerzeményei hangszerre és 
kórusra.

December 6-án, kedden, 17.30 órakor
A „BÁT SÉVÁ 2” bemutatja, hogyan lesz valakiből táncos. 
A koreográfiát betanította és konferálja: Riná Sáchám

December 8-án, csütörtökön, 17.30 órakor
A „Tel-Avivi Camerato” bemutató előadása 
Wendy Eisler Kaashy betanításában 
Wendy Eisler Kashy — furulya 
Jeffrey Lions — oboa 
Jicchák Geras — hegedű 
Gád Levertov — viola 
Jiszráél Berkovits — cselló 
A műsorban: „főleg Mozart”
Kvartett vonóshangszerre és fuvolára (K. 370)
Paul Ben Chájim — Szerenád
J. Ch. Bach — Kvintett-
Mozart — Kuartett fuvolára és vonósnégyesre

* * *
Jegyek a Múzeum pénztáránál és az Union irodában. 

Tel-Aviv, Dizengoff 118.

Godeon Pát si kunügyi minisz­
ter tegnap kijelentette, hogy 45 
ezer izráeli család, vagyis 300 
ezer személy él emberi lakásra 
nem méltó házakban és semmi 
kilátás arra, hogy a problémát 
rövidesen megoldják.

A miniszter, aki a lakásügyi 
társadalmi bizottság ülésén be­
szélt, kijelentette, hogy az építő­
ipar is komoly veszélyben van. 
Jelenleg mindössze 57 ezer lakás 
van épülőben, ami sokkal keve­
sebb. mint amennyi szükséges az 
építőipar fenntartásához.

Az építkezés csökkenése követ 
keztében igen sok építőipari mun 
kás vált ki a szakmából. Jelen­
leg mindössze 110 ezer embert 
foglalkoztat ez az iparág, ami 
Izráel fennállásának történeté­
ben a legalacsonyabb. Azok két­
harmada, akik elhagyták a szak­
mát, arabok. A miniszter azt

mondotta, hogy az olajtermelő 
arab országok örömmel fogadták 
ezeket, akik kitűnő szakmunká­
sok.

Pát miniszter azt is elmondot 
ta, hogy 1975-ben 7 százalékkal 
csökkent a lakások reális ára. Ez 
a folyamat észlelhető volt 1976 
-ban is, amikor már 15 százalék 
csökkenés mutatkozott a reális 
árakban. 1977-ben sem változott 
ez a tendencia. Az elmúlt két év 
alatt a lakásárak 102 százalékkal 
emelkedtek, viszont a drágasági 
index 155 százalékos emelkedést 
mutatott, vagyis a lakásárak 21 
százalékkal voltak alacsonyab­
bak, mint az általános árszint.

A továbbiakban a miniszter 
arról beszélt, hogy igazságot kell 
tenni a lakástulajdonosokkal, a- 
kik lakásaikat bérbe adták és 
adómentességet kell biztosítani

azok számára, akik hajlandók 
bérlakásokat építeni.

ÁZ ÜGYVÉDI KAMARA ELLENZI AZ AUTÓ- 
BIZTOSÍTÁSI TÖRVÉNY MÓDOSÍTÁSÁT

Társadalmi akcióba kezd a pénzügyminiszter módosítási 
javaslatai ellen

Az ügyvédi kamara igazgató-
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sága tegnapi ülésén úgy határo­
zott, hogy mindent elkövet, ne­
hogy a jelenlegi autóbaleseti biz­
tosítási törvényt a károsultak 
rovására módosítsák.

Mint ismeretes, januárban vá­
lik esedékessé — a drágasági in­
dex emelkedése folytán — a pré­
miumoknak 15 százalékkal való 
emelése. Ennek elkerülése ér­
dekében, Szimchá Ehrlich pénz­
ügyminiszter elhatározta, hogy a 
jelenlegi törvényt olyképpen mó 
dosítják, hogy a károsultak ki­
sebb kárpótlásban részesülnek, 
így lehetővé válna a biztosítási 
prémiumok mérsékelt emelése, 
vagy pedig a jelenlegi szintéi 
való megtartása.

Az ügyvédi kamara e hatá 
rozat ellen lép fel. Nyilatkoza­
tában azt állítja, hogy még csak 
egy év telt el a törvény életbe 
lépése óta, úgyhogy annak mó­
dosítása egyáltalán nem indokolt. 
A pénzügyminisztérium javasla­
ta szerint, az autóbaleset sérült­
jét nettó és nem bruttó fizetése 
alapján fogják kárpótolni, ami 
jelentős mértékben csökkenti a 
károsult térítését — állítja az 
ügyvédi kamara vezetősége. Má­

sodik módosítás értelmében —- 
amit az ügyvédek szintén ellenez 
nek — az úgynevezett „fájdalom 
díjat” csökkentenék. Az érvény 
ben lévő törvény szerint ezen a 
címen maximálisan százezer fon 
tot lehet megítélni, az index emel 
kedésével most ez 150 ezer fon­
tot tesz ki. A minisztérium az 
alapösszeget 75 ezer fontra akar 
ja redukálni.

Kilátásba helyezi az ügyvédi 
kamara, hogy a Kneszet külön­
böző bizottságaiban nagyarányú 
akciót kezd a pénzügyminiszté­
rium intencióinak megakadályo­
zására.

A szomszédok vágták 

le a kötélről
Tegnap Jeruzsálemben egy 23 

éves nő felakasztotta magát, de 
szerencséjére a szomszédok meg 
neszelték a készülő tragédiát, és 
még idejében levágták a kötélről 
a fiatalasszonyt. A szomszédok 
kihívták a rendőrséget, amely az 
öngyilkos-jelöltet kórházba szál­
lította,

A rendőrség megindította a 
nyomozást az öngyilkossági kí­
sérlet hátterének kiderítésére.

ve

GÁD JÁKOBI:
Pótköltségvetés e'kerülhetetlen

lesz ugyan, azonban a szóvivő 
szerint Szimchá Ehrlich által 
meghatározott drágulás nem reá­
lis, az sokkal nagyobb lesz és 
minden egyes százalék a drágu­
lási folyamatban 700 millió font 
deficitet képvisel az állami költ­
ségvetésben.

A Kneszet gazdasági bizottsá-

Folytatcdik a munkaviszály a dimonai 
textilgyárban

A munkaügyi bíróság egyeztetési kísérlete eredmény­
telenül végződött

A munkaügyi bíróság tegnap 
kezdte tárgyalni a dimonai Ki- 
tán textilgyár munkásainak kére! 
mét, hogy hozzon végzést a 
gyár igazgatósága ellen és ren-

A lottó sorsolása
A lottó tegnapi, 48/77 számú 

sorsolásán a következő nyerő­
számokat húzták ki:

06, 16, 23, 25, 33, 39.
A pótszám: 20.

delje el a leépítések visszavoná­
sát. A tárgyalást elnapolták, és 
azt pénteken folytatják.

A bíróság elutasította az igaz­
gatóságnak azt a kérelmét, hogy 
az alkalmazottak követelését a 
bíróság érdemileg ne is tárgyal­
ja. A bíró kísérletet tett az egyez 
tetésre, de miután ez eredmény­
telenül végződött, a tárgyalás 
folytatását péntekre tűzte ki. A 
dimonai gyárban 1500 alkalma­
zott dolgozik.

Francia helyett angol szöveg lesz 
az izráeli útlevelekben

ben héber és angol nyelven 
nyomtatják, nem pedig héber és
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TEL-AVIV, RECHOV HÁRÁKEVET 52,
P. O. B- 831 # TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért. 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.

Az izráeli útleveleket a jövő- francia nyelven. Ezt az utasítást
adta dr. Joszéf Burg belügy­
miniszter Jehudit Hübner asz- 
szonynak, a nyilvántartási hiva­
talt vezető helyettes államtitkár­
nak. A belügyminiszter szóvivője 
ezzel kapcsolatban elmagyarázta, 
hogy az angol nyelv jobban el­
terjedt világszerte, mint a fran­
cia, és a közelkeleti térség több 
állama tért át az angol nyelvre 
a hivatalos okmányokban.

a fekete-tőke számára.
A továbbiakban azt mondotta 

Jákobi, hogy a Munkapárt már 
most tanulmánycsoportokat léte­
sít, amelyek kidolgozzák majd a 
párt választási programját Hat 
munkacsoportot létesítenek, ame 
lyek felülvizsgálják a pártprog­
ram különböző területeit. A mun 
kacsoportok élén többek között 
Chájim Cádok képviselő, volt 
igazságügyi miniszter, Jicchák 
Návon. a Kneszet biztonsági- és 
külügyi bizottságnak volt elnö­
ke, Dani Rozolió képviselő, Á'ná 
ron Jádlin, volt közoktatásügyi 
miniszter és maga Gád Jákobi 
állnak majd.
Közölte azt is, hogy a Máárách 

a közeljövőben benyújtja a Knt- 
szetben javaslatait a parlamenti 
választási reformra vonatko­
zóan.

Panaszkodnak 

a cigaretta gyárosok
Az izráeli cigarettagyárosok 

tegnap azzal a panasszal fordul­
tak a kormányhoz és a Kneszet 
pénzügyi bizottságához, hogy a 
pénzügyminisztérium velük szem 
ben alkalmazott intézkedései ve* 
szélyeztetik az iparágat. Szerin 
tűk a kormány 60 százalékos 
adót vet ki a cigarettára és to­
vábbi 12 százalék értéktöbblet­
adót, viszont az importált ciga­
retta adója csak 55 százalék.

A szeméttelep — 

marad
Árje Kraemer, a Dán-körzet 

köztisztasági hatóságának elnö­
ke tegnap közölte, hogy Tel Ariv
és környéke szeméttelepe válto­
zatlanul megmarad Chiriart.

Mint ismeretes, a környék la­
kosai már régebben követelik a 
városi szeméttelep áthelyezését. 
A polgári repülésügyi hatóság ,s 
többízben figyelmeztetett, hogy 
a szeméttelepen tanyázó madar- 
rajok veszélyeztetik a polgári rój 
pülést. mert a lökhajtásos gépe' 
motorjaiba kerülő madarak a 
tális műhibát idézhetnek elő.

Az utasításról tájékoztatták a 
külügyminisztériumot is. Amikor 
a belügyminisztérium raktáraiban 
lévő útlevél mennyiség elfogy, 
már csak héber és angol szöve- 

útleveleket nyomtatnak.

UJ KELET napilap 
TEL-AVIV, 

Rechof Hárákevet 52 
Telefon: 30011.

Főszerkesztő:
8. H1MMELFARB 

Felelős szerkesztő:
D. SCHÖN 

Kiadó: Mábá b’áro
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Tegnap 
inagasrangii 
Mose Dájá| 
a kérést.

A tévé p| 
megbízott 
láikozó léttj

Mose Dí 
tegnap délut^ 
napos nyuga 
gátasáról. A| 
többi között 
tétellel tölt 
kalmam voltl 
álláspontunk^ 
nem győzten 
mindenben, 
nem panaszH 
nem hallgat^ 
mel.. .“

A külügyi 
nem volt hd 
dani az újsád 
indokolta, hl 
minisztereinél 
nia, mielőtt 
az időszerű 
órával korall

Várható 
zsálem 9—1| 
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Az El-4 
nem tudi

leruzsí 
ciára utaz 
hliszár mi 
ügyminiszt

Tekint« 
lés Kairót 
izráeli kü 
azt sem u 
történelmi 
Kairóba

Morde 
nap közöl 
tett elő a 
dó száma 
különböző 
képzést k; 
hogy az eil 
úgyszólván [ 
iHé. ha erl

• - - mai 
8 lapbj 

o „Lii 
Autó? 
Hatalr 
amelye

a-ji


